Разработка проектов организации дорожного движения (ПОДД) на автомобильных дорогах сельских поселений

В соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2017 № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2019 году  сельскими поселениями Завитинского района будут проведены мероприятия по разработке проектов организации дорожного движения на автомобильные дороги в границах сельских поселений. 
Муниципальные контракты заключены с ООО «Инновационно-внедренческий центр «Энергоактив», г. Хабаровск, срок выполнения работ – июль 2019 года. Общая стоимость выполнения работ составляет 795,0 тысяч рублей.  Оплата будет производиться за счет средств дорожного фонда.
ПОДД разрабатываются в целях упорядочения движения транспортных средств и (или) пешеходов на дорогах для снижения потерь времени (задержек) при движении транспортных средств и (или) пешеходов, при условии обеспечения безопасности дорожного движения. ПОДД – документ,  предусматривающий проведение мероприятий по организации дорожного движения и содержащий соответствующие инженерно-технические, технологические, конструктивные, экономические и иные решения, направленные в первую очередь на безопасность дорожного движения. 
