Информация (отчет) за 2019 год о выполнении мероприятий по противодействию коррупции в финансовом отделе администрации Завитинского района

В целях координации деятельности финансового отдела по реализации мероприятий по противодействию коррупции на территории района, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением главы Завитинского района от 27 февраля 2018 года  № 63 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Завитинского района на 2018-2019 годы», приказом заместителя начальника финансового отдела от 28 декабря 2018 года № 53 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в финансовом отделе администрации Завитинского района на 2019-2020 годы.

Раздел 1.

1. По мере необходимости на планерных совещаниях финансового отдела
рассматриваются вопросы о ходе реализации антикоррупционной политики.
2. Организован контроль за исполнением мероприятий Плана
мероприятий по противодействию коррупции в финансовом отделе администрации Завитинского района на 2019-2020 годы (далее -  План) в течение 2019 года.
В 2019 году принятие мер при неисполнении мероприятий Плана не

проводились.

3. Информация (отчет) заместителя начальника финансового отдела
о выполнении мероприятий Плана за 1 полугодие 2019 года рассмотрен на планерном совещании – 05 июля 2019 года.

Проведение анализа результатов выполнения мероприятий Плана и
предоставление информации сотрудникам финансового отдела за 2019 год -  до  25 января 2020 года.

4. Изменения в приказ от 28.12.2018 № 53 в течение 2019 года не
вносились.
5. Приказом от 18.05.2018 г. № 18 определено ответственное должностное
лицо по профилактике коррупционных и иных правонарушений финансового отдела – Белозерова Мария Геннадьевна (ведущий специалист).
С 06.03.2019 г. ответственным за работу по профилактике коррупции и 

иных правонарушений назначена Дудкина Наталья Анатольевна (ведущий специалист). На период отсутствия Дудкиной Н.А. ответственность за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений возложено на Белотелову Л.Л. (главного специалиста).

Раздел 2.

1. Унифицированное заполнение справок о доходах, расходах, об
имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется в  специальном программном обеспечении «Справки БК» с 01 января 2019 года.
2. 5 марта 2019 г.  на муниципальную службу старшую должность
муниципальной службы категории «Специалисты» - ведущим специалистом до выхода основного работника Белозеровой М.Г. принята Дудкина Наталья Анатольевна (приказ от 05.03.2019 № 1). Данный сотрудник справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставил в день приема на муниципальную службу – 5 марта 2019 г.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера в 2019 году (за 2018 год) (далее – Сведения), представляются муниципальными служащими администрации Завитинского района на основании Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного постановлением главы Завитинского района от 30.11.2018 № 455.

В утвержденный Перечень должностей муниципальных служащих, входит должность заместителя начальника, имеющего статус юридического лица. Должность заместителя начальника финансового отдела администрации Завитинского района занимает Т.М. Бурденюк.

Сведения муниципальным служащим (Бурденюк Т. М. и ее
несовершеннолетнего ребенка) предоставлены в срок, установленный законодательством – 29.04.2019 г.

3. Сведения на Бурденюк Т.М. и ее несовершеннолетнего ребенка по

установленной форме размещены на официальном сайте администрации Завитинского района в разделе «Антикоррупционная деятельность».
4. Проведен анализ предоставленных сведений на Бурденюк Т.М. и ее
несовершеннолетнего ребенка. Нарушений не установлено. (Справка  ведущего специалиста финансового отдела администрации Завитинского района Дудкиной Н.А. о результатах анализа Сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год). 

5. Сотрудники финансового отдела, замещающие должности  муниципальной службы, ограничения и запреты, требования, установленные в целях противодействия коррупции при исполнении ими должностных обязанностей соблюдают.


В аттестационную комиссию администрации Завитинского района 3 декабря 2019 года представлены отзывы о профессиональном уровне на 3-х муниципальных служащих для решения вопроса о присвоении первоочередного (очередных) классных чинов по итогам квалификационного экзамена. 
Квалификационный экзамен будет проведен 23 декабря 2019 года (распоряжение главы Завитинского района от 22.11.2019 № 422/к).

Специалисты финансового отдела квалификационный экзамен прошли успешно. По итогам квалификационного экзамена присвоен одному специалисту первоочередной классный чин, двум специалистам очередные классные чины.

В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками специалистам финансового отдела под роспись 20 декабря 2019 года осуществлено напоминание о необходимости соблюдать запрет дарить и получать подарки, в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (список прилагается).
С муниципальными служащими при увольнении с муниципальной должности проводится профилактическая беседа о соблюдении ими ограничений при дальнейшем трудоустройстве. 
За 2019 год от работодателя получено 1 уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего.

6. Налажен контроль за соблюдением муниципальными служащими
требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в части предотвращения (урегулирования) конфликта интересов, а также принятие мер в случае их не соблюдения. 
В течение 2019 года конфликта интересов не выявлено.
7. Налажен контроль за полнотой и актуализацией сведений,
содержащихся в анкетах, предоставляемых при поступлении на муниципальную службу.

В финансовом отделе фактов нахождения на муниципальной службе
лиц, состоящих в близком родстве и свойстве, а также лиц, замещение должности, которых связано с непосредственной подчиненностью (подконтрольностью) одного из них другому, не выявлено.

8. Фактов не соблюдения запрета получения вознаграждений от
физических и юридических лиц в связи с исполнением служебных обязанностей  и должностных полномочий муниципальными служащими финансового отдела не выявлено.

9. В финансовый отдел уведомлений об обращениях в целях склонения

служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
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уведомления об осуществлении оплачиваемой деятельности, не запрещенной законодательством  о муниципальной службе – председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 516 и члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 514.
10.  Электронных сообщений от граждан и организаций о фактах

коррупции сотрудниками финансового отдела не поступало.

Раздел 3.
1. Осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

муниципальных нужд финансового отдела производится в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон № 44-ФЗ), на основании плана – закупок и плана - графика, утвержденных приказами заместителя начальника финансового отдела (с учетом внесенных изменений).

2. Финансовым отделом соблюдаются  требования, установленные
пунктом 9 части 1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ.

3. В отношении органов местного самоуправления, структурных

подразделений администрации Завитинского района, автономных и бюджетных учреждений контроль эффективности использования средств районного бюджета осуществляется на основании Плана контрольной работы Отдела на 2019 год, утвержденный приказом зам. начальника финансового отдела от 18.12.2018 № 46 (с учетом внесенных изменений).

Данный План размещен на официальном сайте администрации Завитинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Заместитель начальника 

финансового отдела                                                         Т.М. Бурденюк

23 декабря 2019 г.

