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           Государственные услуги в электронном виде

ОМВД России по Завитинскому району информирует граждан о возможности получения государственных услуг по линии Госавтоинспекции, а также выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости через единый портал государственных услуг - www.gosuslugi.ru. Наиболее простой и удобный способ получить необходимые государственные услуги – это воспользоваться возможностями данного Интернет-портала. Этот ресурс удобен в использовании и создан специально для людей, которые хотят сэкономить время при получении госуслуги или необходимой информации.

Зарегистрировавшись на данном портале, заявитель, руководствуясь прилагаемыми инструкциями, получает возможность оказания ряда государственных услуг. При направлении соответствующего запроса по интересующей теме заявителю направляется ответ с указанием даты и места оказания государственной услуги. Данная услуга в настоящее время позволяет существенно улучшить качество обслуживания граждан. Процесс регистрации в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг» не сложный. Ознакомьтесь с условиями работы портала и подтвердите свое согласие с ними. Заполните анкету: введите фамилию, имя, отчество; введите страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) застрахованного лица в системе персонифицированного учета Пенсионного фонда России; номер мобильного телефона или адрес электронной почты. Дождитесь окончания проверки введенных данных (это может занять несколько минут). Введите пароль (который вы получили) Подтвердить личность можно в МФЦ г.Завитинска , который находится в здании автовокзала, имея при себе паспорт и страховое свидетельство, а также в ОМВД России по Завитинскому району.

После регистрации на сайте гражданину предоставляется возможность получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Вы можете выбрать удобный день и удобное для вас время записаться на прием.


