ГОСУСЛУГИ – В ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ!

[bookmark: _GoBack]Говоря сухим, казенным языком, «Портал государственных и муниципальных услуг Российской Федерации» это справочно-информационный интернет-портал (сайт), обеспечивающий доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах в Российской Федерации, государственных функциях по контролю и надзору, об услугах государственных и муниципальных учреждений, об услугах организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, а также предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг.
Портал выполнен в простом и интуитивно понятном ключе. Здесь вы можете узнать всю интересующую вас информацию относительно получения той или иной услуги: адреса, телефоны ведомств и организаций и даже их расположение на карте. Кроме этого, не выходя из дома, вы можете подать заявление на получение интересующей вас госуслуги, в удобные для Вас дату и время.  
Итак, единожды зарегистрировавшись на портале госуслуг, вам нужно будет лишь подтвердить вашу учетную запись в одном из многочисленных центров подтверждения, местонахождения и телефоны которых указаны на карте, представленной на госпортале. И только после этого вам станет доступен исчерпывающий перечень государственных и муниципальных услуг, обратиться за которыми вы сможете, используя компьютер, планшет или смартфон, подключенные к сети Интернет.
На портале gosuslugi.ru все государственные пошлины на услуги снижены на 30 %, при условии оплаты через единый портал госуслуг посредством банковской карты с подключённым «мобильным банком».
Для регистрации на сайте «gosuslugi.ru» вам потребуется: паспорт, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) и мобильный телефон (или адрес электронной почты). После простейшей регистрации, включающей указание фамилии, имени и номера мобильного телефона, на ваш телефон придёт «смс-сообщение» с восьмизначным одноразовым кодом подтверждения. Код подтверждения необходимо ввести в соответствующее поле на мониторе компьютера. Далее вам будет предложено создать постоянный пароль для входа на портал госуслуг, который необходимо запомнить или записать. «Логином», или, проще говоря, именем, для входа на портал станет номер вашего телефона, а паролем — выбранная вами комбинация. На данном этапе ваша учетная запись называется «упрощенной» и не предполагает доступа к услугам. Из «упрощенной» переведём учетную запись в «стандартную», заполнив остальные персональные данные, а именно — отчество, паспортные данные и номер СНИЛС. Портал перейдёт к проверке указанных вами данных, которая обычно занимает не более 20 минут. По завершении проверки данных учетная запись станет «стандартной» и вам потребуется обращение в ГИБДД или в многофункциональный центр для присвоения вашей учетной записи статуса — «подтвержденная». При возникновении вопросов по регистрации на портале госуслуг обращайтесь на телефон «горячей линии» по номеру: 8 800 100-70-10, звонки по всей территории России бесплатные.
В отделении ГИБДД ОМВД России по Завитинскому району, возможно получение таких услуг как: регистрация (перерегистрация) автомототранспортных средств и прицепов к ним, проведение экзаменов на право управления транспортными средствами (теоретическая часть) и выдача Российского национального водительского удостоверения, выдача свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов. 
Помимо того, что на gosuslugi.ru можно получать востребованные услуги по линии Госавтоинспекции, портал госуслуг является хорошим помощником при покупке или продаже автомобиля. В частности, он подскажет, что нужно делать, куда обращаться и какие для этого нужны документы.
Так, в разделе «Жизненные ситуации» на портале госуслуг: https://www.gosuslugi.ru/situation содержатся полезные советы и рекомендации для автомобилистов и тех, кто только собирается сесть за руль:
Как оформить покупку или продажу автомобиля, какие действия предпринимать, если случилось ДТП, правила содержания автомобиля (ОСАГО, ТО, утилизация, эвакуация, восстановление госномеров).
Каждая страница раздела посвящена отдельной ситуации и содержит пошаговую инструкцию, советы и ответы на часто встречающиеся вопросы, ссылки на нормы законодательства и полезные ресурсы.
Например, какие сроки отводятся для оформления полиса ОСАГО при покупке нового автомобиля; какие документы необходимо представить в страховую компанию, чтобы получить полис. Страница также содержит электронный калькулятор ОСАГО, чтобы рассчитать примерную стоимость страхования автомобиля.
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