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ПОЛОЖЕНИЕ 
об историко-поисковом Проекте «Я помню, я горжусь…», посвящённом 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

I. Общие положения
1.1. Настоящее Положение устанавливает порядок реализации историко-поискового Проекта «Я помню, я горжусь…» (далее – Проект) и участия в нём жителей Завитинского района.
1.2. Учредитель Проекта – администрация Завитинского района, организатор – МБУК «Центральная районная библиотека Завитинского района» (далее – Центральная районная библиотека). 
1.3. Для реализации Проекта создаётся рабочая группа, утверждаемая распоряжением главы Завитинского района. 
1.4. Рабочая группа координирует работу по реализации Проекта.  

II. Цели и задачи Проекта
2.1. Цели и задачи Проекта
- воспитание у жителей Завитинского района, особенно у молодёжи, чувства патриотизма;
- становление многосторонне развитого гражданина России в культурном и нравственном отношениях;
- формирование осознанного отношения к Отечеству, его прошлому на основе человеческих ценностей;
- формирование у детей и молодёжи чувства гордости за героическое прошлое своей семьи и Родины;
- увековечение памяти о жителях Завитинского района - участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

III. Порядок и условия реализации Проекта.
3.1. Проект состоит из трёх этапов и реализуется с 1 февраля 2020 года по 31 декабря 2020 года.
3.1.1. Первый этап – историко-поисковый с 1 февраля 2020 года по 1 апреля 2020 года. 
На первом этапе каждый желающий (независимо от возраста) собирает информацию о своём предке-участнике Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и оформляет в виде рассказа.
Полученное литературное произведение направляется в МБУК «Центральная районная библиотека Завитинского района» на бумажном и электронном носителях. Возможна отправка на электронную почту: geroivov75@mail.ru
3.1.2. Второй этап – отборочный с 01 апреля 2020 года по 30 сентября 2020 года.
На втором этапе проекта рабочая группа изучает и анализирует полученные произведения. 
В Центральной районной библиотеке проводятся встречи потомков завитинских участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. 
Наиболее интересные истории или фрагменты рассказов публикуются в газетах «Завитинский вестник» и «Маршрутка». Все рассказы размещаются на официальном сайте Центральной районной библиотеки.
3.1.3. Третий этап – заключительный с 1 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года.
На третьем этапе – состоится выпуск книги с рассказами о завитинских участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. 
В первый сборник войдёт не менее 50 рассказов. Отобранные в печать рассказы размещаются в сборнике с обязательным фото героя и автора, указанием данных автора: ФИО полностью, род занятий, родственные отношения с героем рассказа.
Работы, не вошедшие в первый сборник, при необходимости будут направлены на доработку. В дальнейшем все работы будут изданы в последующих сборниках. 
3.1.4. Условия участия в реализации Проекта
Участником проекта «Я помню, я горжусь…» может стать любой желающий, независимо от возраста и места проживания. Кроме индивидуального возможно участие семьями, группами.
3.1.5. Требования к рассказам 
В повествовании должны быть указаны полные данные о ФИО героя, его дата и место рождения, краткое описание довоенных лет жизни. По возможности необходимо рассказать о дате и месте призыва в армию, поступлении в военное учебное учреждение, о фронтовом пути. При наличии наград необходимо их перечислить с указанием даты и основания получения. В завершение рассказа необходимо указать каким образом, когда и где закончилась война для вашего героя (пропал без вести, погиб, вернулся домой). В случае возвращения с фронта – кем и где трудился. Если героя уже нет в живых, указать дату смерти. 
Рассказ должен быть выполнен на бумажном и электронном носителях. Обязательна фотография героя (в бумажном варианте – копия, в электронном – сканированный оригинал). Приветствуется наличие документов: наградных удостоверений, грамот, повестки о призыве, извещений, писем в бумажном варианте копий, в электронном формате - сканированных.
Текст печатается на одной стороне листа. Объём текста не должен быть больше 5-ти страниц формата А4. Шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, интервал между строк – 1. Границы страницы: слева – 3,0, сверху – 2,0, справа и снизу – 1,5. 
В электронном варианте фото должны быть выполнены в формате JIPEG  и являться приложением к тесту.
 
IV. Порядок финансирования Проекта
4.1. Финансирование расходов, связанных со сбором информации и написанием рассказа, возлагается непосредственно на участника Проекта.
4.2. Финансирование расходов, связанных с публикацией рассказов в сборнике, возлагается на администрацию Завитинского района.

V. Дополнительная информация
5.1. Адрес и телефоны для справок: 
676870, г.Завитинск, ул. Куйбышева, 21. 
8 (41636)23 - 4 – 79 или 8-914-570-59-59 методист по краеведению Е.А.Демура
