Предвыборная программа
Местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Завитинского района Амурской области

на выборы депутаты в Совет народных депутатов Завитинского муниципального округа первого созыва и на должность главы Завитинского муниципального округа.

Уважаемые жители Завитинского района!
 
Местное отделение партии «Единая Россия» провело тщательную работу по отбору кандидатов и выдвигает в представительный орган местного самоуправления людей и на должность главы Завитинского муниципального округа, умеющих творчески мыслить, работать, имеющих опыт и профессиональные знания, понимающих проблемы района, способных грамотно и эффективно решать вопросы развития нашего муниципального округа.
Наша цель - обеспечить достойную жизнь нынешнему и будущим поколениям жителей Завитинского муниципального округа. Наш принцип - отказ от пустых обещаний, реальные дела и готовность нести политическую ответственность за экономическую и социальную ситуацию в нашем округе.
          На сегодняшний день местное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Завитинского муниципального округа поддерживают люди разных возрастов сфер деятельности. Нас поддерживают все, кто хочет видеть наш округ сильным и процветающим, кто хочет жить в обществе социальной справедливости и быть уверенным в завтрашнем дне. 
Принципы и основные положения предвыборной программы:

1. Создание системы ответственной власти и эффективного управления:

-    укрепление органов местного самоуправления и оптимизация её структуры;

-    создание системы регулярного информирования жителей о работе органов местного самоуправления, и активное взаимодействие с общественностью муниципального образования, внимательное отношение к обращениям граждан;

2.    Осуществление политики экономической стабилизации и роста:

-    рациональное использование бюджетных средств, их концентрация на решение приоритетных социально-экономических вопросов;

- усиление контроля за использованием муниципального имущества; 

-реализация комплекса инновационных мер, направленных на поддержку местных товаропроизводителей, поддержка развития малого и среднего предпринимательства, как важного фактора экономического роста, обеспечения занятости и роста доходов населения;

-    формирование среды новых инвестиционных возможностей и программ размещения производительных сил на территории муниципального округа;

3.    Общественно-политическое развитие Завитинского муниципального округа 

-    продолжение работы по активному привлечению жителей к участию в общественных формах управления Завитинского муниципального округа.
4.    Противодействие и борьба с коррупцией:

- организация системной работы по противодействию коррупции, недопущению бюрократизма и формализма в работе органов местного самоуправления Завитинского муниципального округа  

5.    Обеспечение условий для улучшения качества жизни:

- обеспечение выполнения муниципальных программ в полном объеме;

-     организация занятости, досуга, вовлечение молодежи в социальную практику, обеспечение поддержки творческой и предпринимательской активности молодежи, их вовлечение в трудовую и экономическую деятельность, укрепление материально-технической базы отдыха и массового спорта.

- обеспечение жителей качественной водой; 

-  благоустройства территории населенных пунктов Завитинского муниципального округа;

- создание условий, обеспечивающих безопасность дорожного движения; 
- укрепление материально технической базы учреждений образования;

-создание условий учреждениям здравоохранения муниципального округа в оказании медицинских услуг населению;

- -сохранение культурного наследия, укрепление материально технической базы учреждений культуры;

- в целях обеспечения потребности населения продуктами питания местного производства содействовать развитию крестьянско-фермерских, личных подсобных хозяйств, садово - огороднических товариществ;

Мы считаем, что, оказав доверие нашим кандидатам, Вы поможете формированию системы ответственной власти, организации работы профессионалов, принципиальных и неравнодушных представителей партии в органах местного самоуправления, которые смогут обеспечить успешное развитие города Завитинска.
Уважаемые земляки!

Только вместе мы сможем изменить нашу жизнь к лучшему!

