Доклад 

о результатах и основных направлениях деятельности финансового отдела администрации Завитинского района

В докладе о результатах и основных направлениях деятельности финансового отдела отражены результаты деятельности в 2018 году и отражены основные направления работы на 2019 год.

Финансовый отдел администрации Завитинского района (далее финансовый отдел) является структурным подразделением администрации Завитинского района с организационно-правовой формой – муниципальное учреждение, осуществляющим управленческие  функции по выработке единой финансовой и бюджетной политики на территории района, обслуживанию и погашению муниципального долга района, осуществлению функций по финансовому контролю.


Структуру финансового отдела по штатному расписанию составляют 12 специалистов, из них 8 муниципальных служащих и 4 специалиста по должностям, не отнесенным к должностям муниципальной службы. Фактическая численность по состоянию на 01 января 2019 года составляет 8 человек, из них муниципальных служащих – 6 человек.

         Основными задачами финансового отдела являются:

1. формирование и реализация на территории района основных направлений бюджетной политики и межбюджетных отношений;

2. развитие и совершенствование бюджетного процесса в районе.. совершенствование методов бюджетного планирования:

3. участие в разработке предложений по эффективному использованию бюджетных средств;

4. осуществление на территории района предварительного, текущего и последующего финансового контроля за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета, а также контроля в сфере закупок:

5. составление проекта районного бюджета;

6. организация и обеспечение казначейского исполнения районного бюджета;

7. ведение бюджетного учета и обеспечение предоставления отчетности об исполнение консолидированного бюджета Завитинского района (далее консолидированный бюджет);

8. информационно-техническое сопровождение и обеспечение управления муниципальными финансами.
         В соответствии с возложенными на финансовый отдел задачами основными целями являются:
         1) Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации
 расходных обязательств Завитинского района.
         2) Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления поселений района.

         3) Оптимизация управления муниципальным долгом.
Финансовый отдел в пределах своей компетенции обеспечивает
выполнение и создает нормативные и методологические основы для оптимизации действующих и вновь принимающих расходных обязательств Завитинского района, необходимых для эффективной реализации полномочий и функций органов местного самоуправления.
Цель 1. Обеспечение выполнения и создания условий для 
оптимизации  расходных обязательств Завитинского района
Ключевая функция финансового отдела состоит в обеспечении полного

 и своевременного исполнения расходных обязательств Завитинского района, установленных нормативными правовыми актами, а также вытекающих из договоров и соглашений, заключенных получателями средств районного бюджета.

Необходимыми условиями устойчивости бюджетной системы являются соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансирования этих функций. 

По достижению данной цели административная функция финансового 
отдела заключается в своевременной и качественной подготовки проекта решения о бюджете Завитинского района, а также в обеспечении исполнения районного бюджета и формировании бюджетной отчетности.

При подготовке и организации исполнения районного бюджета финансовый отдел учитывает необходимость обеспечения всех расходных обязательств района, в рамках своей компетенции обеспечивает поддержание  приемлемого объема расходных обязательств, в частности путем внесения предложений по оптимизации действующих и соблюдения установленных процедур принятия новых обязательств.
Внешними условиями, необходимыми для достижения цели 1, являются:
- предоставление главными администраторами доходов, главными администраторами источников внутреннего финансирования дефицита и главными распорядителями средств районного бюджета документов для формирования проекта решения о бюджете Завитинского района в установленные сроки;
- активные действия главных распорядителей бюджетных средств по совершенствованию системы финансового менеджмента.

Задача 1.1. Своевременная и качественная подготовка проекта решения о бюджете Завитинского района на очередной финансовый год и плановый период.

Реализация данной задачи осуществляется путем:

- координации работы главных администраторов доходов районного бюджета, главных распорядителей средств районного бюджета по формированию проекта решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, внесение изменений в него;

- участие в формировании нормативных правовых актов района и издания приказов финансового отдела по вопросам составления проекта решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, а также внесения изменений в него;
- формирования сводного реестра расходных обязательств района (районный уровень) на основании реестров главных распорядителей средств районного бюджета;

- внесение изменений в нормативные правовые акты о бюджетном процессе в части создания правовой базы для перехода к формированию бюджета на основе программно-целевого принципа.

Основными мероприятиями по реализации указанных задач являются:

1. Подготовка проектов нормативных правовых актов Завитинского
района по вопросам организации бюджетного процесса и бюджетного планирования (постановление главы района от 22.09.2017 № 521 «О порядке формирования проекта районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период», решение районного Совета народных депутатов «О бюджетном процессе в Завитинском районе» от 07.12.2016 №162/37, постановление главы района от 26.10.2017 № 577 «Об утверждении «Основных направлений налоговой и бюджетной политики в Завитинском районе на 2018-2020 годы».
2. Принятие приказов финансового отдела по вопросам бюджетного 

планирования (приказ от 23.07.2013 г. № 15 «О порядке и методике планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период», приказ от 11.09.2013 г. № 19 «Об утверждении порядка ведения аналитического учета по объектам имущества, составляющего казну Завитинского района», приказ от 07.11.2016 г. № 32/1 «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации районного бюджета»).
3. Составление проекта районного бюджета и подготовке материалов к 

нему: (решение районного Совета народных депутатов от 29.11.2018 № 52/11 «Об утверждении бюджета Завитинского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» (первое чтение), решение районного Совета народных депутатов от 21.12.2018 г. № 57/12 «Об утверждении бюджета Завитинского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» (второе чтение). Проведены публичные слушания по проекту районного бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов. Решения районного Совета народных депутатов «Об утверждении бюджета Завитинского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» размещены на официальном сайте Администрации Завитинского района Амурской области и информационном листке администрации Завитинского района «Наш район».
        В соответствии с постановлением Правительства Амурской области от 11.10.2010 № 566 «Об утверждении Порядка предоставления местной администрацией документов и материалов, необходимых для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации внесенного в представительный орган муниципального образования проекта местного бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый
 период)» (с изменениями и дополнениями) в Министерство финансов Амурской области предоставлены документы и материалы проекта районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, предусмотренные статьей 136 Бюджетного кодекса РФ для заключения, также проект районного бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов направлен для получения заключения в контрольно-счетный орган Завитинского района и прокуратуру Завитинского района. Получены положительные заключения.

4. Ведение реестра расходных обязательств Завитинского района 
(районный уровень), который предоставляется в Министерство финансов Амурской области. Непосредственным результатом деятельности финансового отдела в рамках выполнения данной задачи  является своевременно и качественно подготовленный проект решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. 
Задача 1.2. Организация и обеспечение исполнения районного
 бюджета, своевременное формирование бюджетной отчетности.

         Решение данной задачи предполагает организацию исполнения районного бюджета в соответствии с требованиями бюджетного законодательства при минимальном по значению и максимально обоснованном отклонении от утвержденных решением о бюджете Завитинского района параметров, функционирование единого счета районного бюджета, обеспечивающего сокращение потребности в краткосрочных заимствованиях, ведения бюджетного учета.

Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении районного бюджета позволяет оценить выполнение расходных обязательств Завитинского района, предоставить участникам бюджетного процесса необходимого для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, обеспечить подотчетность деятельности органов местного самоуправления и администраторов бюджетных средств, оценить финансовое состояние бюджетных учреждений.

Основные мероприятия по реализации указанной задачи:
1. Подготовка проектов нормативных правовых актов главы Завитинского района, приказов финансового отдела по вопросам исполнения районного бюджета и консолидированного бюджета района (постановления главы района об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев, рассмотрение на сессии районного Совета народных депутатов годового отчета).

Все постановления об исполнении бюджета района размещены на официальном сайте Администрации Завитинского района Амурской области и информационном листке администрации Завитинского района «Наш район» (доступны для информации населения).

2. Формирование в соответствии  с требованиями Бюджетного кодекса

РФ бюджетной отчетности об исполнении районного бюджета и консолидированного бюджета Завитинского района.

Финансовый отдел исполнил муниципальную функцию по приемке и формированию бюджетной отчетности в соответствии с приказом финансового отдела от 21.12.2018 г. № 48 «О сроках и порядке представления в 2019 году учреждениями и муниципальными образованиями Завитинского района в финансовый отдел администрации Завитинского района Амурской области бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются органами местного самоуправления»

Консолидированная бюджетная отчетность об исполнении бюджета Завитинского района за 2018 год формировалась в соответствии со статьей 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (с учетом изменений и дополнений), Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н (с изменениями и дополнениями), приказом Министерства финансов Амурской области от 20.12.2018 № 275 и представилась в установленный срок – 05 февраля 2019 года. Предоставление бюджетной и сводной бухгалтерской отчетности в электронном виде осуществлялось в ППО Свод-Смарт в соответствии с требованиями контрольных соотношений для показателей форм отчетности. 

         На основании ст. 16 Положения «О бюджетном процессе в Завитинском районе» утвержденного решением Районного Совета народных депутатов от 07.12.2016 № 16+2/37 финансовый отдел администрации Завитинского района Амурской области направил 27.02.2019 г. годовой отчет за 2018 год для внешней проверки в контрольно-счетный орган Завитинского района. 


Для эффективного управления средствами резервного фонда Завитинского района разработан и утвержден Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда (постановление главы района от 13.09.2013 № 265 ).

Открытие (закрытие) и ведение лицевых счетов осуществлялось по мере обращения клиентов.


По состоянию на 31.12.2018 г. в финансовом отделе велось:

1 лицевой счет администратора источников финансирования дефицита районного бюджета;

16 лицевых счетов распорядителей средств районного бюджета;

21 лицевых счета получателей средств районного бюджета;
52 лицевых счетов муниципальных бюджетных учреждений;
8 лицевых счета муниципальных автономных учреждений.


В течение 2018 года в соответствии с приказом финансового отдела от 28.09.2012 г. № 26 осуществлялось саниционирование оплаты денежных обязательств получателей средств районного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета
         Специалистами финансового отдела, осуществляющими контроль за целевым использованием бюджетных средств района за 2018 год  проверено платежных поручений – 22 733 штук, отказано в исполнении платежных поручений – 25 штук.

При кассовом исполнении бюджетов финансовый отдел осуществлял контроль:

- на соответствие проводимой операции с бюджетными и внебюджетными средствами получателей средств районного бюджета и бюджетов поселений, коду бюджетной классификации, а также за соблюдением получателями средств условий выделения, получения и целевого использования бюджетных субсидий;
- за наличием у получателей бюджетных средств документов, подтверждающих возникновение у него денежных обязательств, в соответствие с порядком санкционирования расходов, установленным финансовым отделом;
- за непревышением лимитов бюджетных обязательств, распределенных распорядителями средств районного бюджета нижестоящими получателями, над утвержденными или лимитами бюджетных обязательств;
- за непревышением кассовых выплат, получателей средств, над доведенными до них бюджетными ассигнованиями, кассовым планом и предельных объемов финансирования.
         С 2017 года  финансовым отделом осуществляется контроль в сфере закупок в соответствии с п. 1 ч. 5 ст. 99 Федерального закона 44-ФЗ в программе АКЦ-Финансы с применением личного кабинета органа контроля в ПУЗ ГИИС "Электронный бюджет".
        Организована работа по реализации приказа Министерства финансов  Российской Федерации от 23 декабря 2014 г. №163н "О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса" (далее - Сводный реестр).
         Финансовый отдел ежедневно обрабатывает платежные поручения. При наличии сведений о платеже в ГИС ГМП или в ГИС ЖКХ данные о таком платеже направляются в Государственную информационную систему ГМП или ЖКХ. 

На конец 2018 года в финансовом отделе находится на исполнении 67 исполнительных листов, которые предусматривали взыскание по денежным обязательствам учреждений за счет средств районного и сельских бюджетов.
         Автоматизация процесса управления общественными финансами 

Завитинского района, а также всех поселений, находящихся на территории района, посредством внедрения централизованной информационно-аналитической платформы для автоматизации процессов хранения, обработки данных и получения оперативной информации об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений (далее – ЦИТП) на базе автоматизированной системы управления общественными финансами «АЦК-Финансы» способствует прозрачности и подконтрольности исполнения бюджета и, соответственно, снижению нецелевого использования бюджетных средств. Административная функция финансового отдела заключается в создании условий для своевременного исполнения бюджета получателями средств районного бюджета и предоставления отчета о его исполнении.

Задача 1.3. Создание условий для повышения качества финансового менеджмента главных распорядителей средств районного бюджета.


Финансовый менеджмент представляет собой внутренние правила и процедуры главных распорядителей средств районного бюджета, предполагает ответственность и подотчетность за деятельностью и ее результаты и включает в себя:
- определение наиболее эффективных способов использования ограниченных ресурсов для достижения целей социально-экономической политики;
- обеспечение эффективного исполнения принятых решений.


Улучшение финансового менеджмента главным образом направлено на создание условий и методологическое обеспечение внутренних преобразований и совершенствование процедур внутри главных распорядителей средств районного бюджета.

Таким образом, реформирование финансового менеджмента, в рамках повышения эффективности управления общественными финансами, делится на три основные составляющие:
1) Нормативное регулирование финансового менеджмента;

2) Создание внутренних правил и процедур финансового менеджмента
главных распорядителей средств районного бюджета;
3) Совершенствование финансового менеджмента казенных и бюджетных
учреждений.
С 2010 года финансовым отделом проводится ежегодный мониторинг 
качества финансового менеджмента главных распорядителей средств районного бюджета. Рейтинг ГРБС подлежит обязательному размещению на официальном сайте администрации района. Оценка качества финансового менеджмента служит для ГРБС ориентиром для проведения работ по совершенствованию внутренних процедур финансового менеджмента.

Министерством финансов Амурской области проведена оценка и мониторинг качества управления муниципальными финансами по итогам 2017 года. По результатам оценки району присвоена П Степень качества.

В 2018 году  главой Завитинского района заключено с Министерством финансов Амурской области соглашение «О предоставлении дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов из областного бюджета бюджету Завитинского района» от 30 марта 2018 г. № 02-м-20/12.

Ежеквартально финансовый отдел предоставляет в Министерство финансов Амурской области отчеты об исполнении обязательств, установленных соглашением о предоставлении дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов из областного бюджета бюджету Завитинского района.



Основными мероприятиями по реализации указанной задачи являются:

1. Проведение годового мониторинга качества финансового менеджмента 
главных распорядителей средств районного бюджета;
Утверждение муниципальных заданий в соответствии с Положением о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении районных муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, Порядков предоставления из районного бюджета субсидий районным бюджетным и автономным учреждениям, а также субсидий на иные цели.

Непосредственными результатами деятельности финансового отдела в рамках выполнения данной задачи является проведение мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств районного бюджета, систематическое повышение качества финансового менеджмента.

Задача 1.4. Обеспечение внутреннего муниципального  финансового контроля за использованием средств районного бюджета.      

Важным элементом бюджетного процесса и функционирования финансовой  системы района является внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок товаров, работ и услуг  для обеспечения муниципальных нужд Завитинского района.
Внутренний муниципальный финансовый контроль обеспечивает соблюдение финансовой дисциплины, ответственности и подотчетности в использовании бюджетных средств, способствует повышению эффективности и прозрачности управления муниципальными финансами.


Конечным результатом решения данной задачи должно стать снижение уровня нарушений бюджетного законодательства при использовании бюджетных средств и повышение эффективности расходования бюджетных средств, соблюдение финансовой дисциплины.

Административная деятельность состоит в проведении контрольных мероприятий, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений бюджетного законодательства.


Решение настоящей задачи, в основном, находится в компетенции финансового отдела.

Основные мероприятия по реализации указанной задачи:

1. Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля за операциями с бюджетными средствами получателей средств районного бюджета, средствами администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета, а также за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств района.
2. Проведение контрольных мероприятий.
3. Подготовка аналитических материалов по результатам 

осуществленных контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля.
         Финансовым отделом в течение 2018 года внутренний муниципальный финансовый контроль осуществлялся согласно утвержденного плана контрольной работы (приказ от 15.12.2017 г. № 62, с учетом внесенных изменений приказами от 12.02.2018 г. № 6 и от 18.12.2018 г. № 45). За 2018 год проведено 9 контрольных мероприятий, по итогам которых составлены акты. По выявленным нарушениям финансовым отделом направлены предписания по их устранению.
         План контрольной работы финансового отдела администрации Завитинского района на 2019 год утвержден приказом финансового отдела от 18.12.2018 г. № 46 и размещен на сайте администрации Завитинского района Амурской области. 

Цель 2. Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления поселений.


 Основы финансовых взаимоотношений между районом и городским и сельскими поселениями на территории Завитинского района закреплены в Бюджетном кодексе Российской Федерации и ряде других федеральных законов.


Главным направлением по обеспечению долгосрочной сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджета района является поддержание  сбалансированности бюджетной системы, что обеспечивается как предоставление поддержки бюджетам муниципальных районов, так и проведением ответственной политики на уровне местных бюджетов. Это подразумевает оптимизацию бюджетных расходов, реструктуризацию бюджетной сети, отсутствие просроченной кредиторской задолженности по заработной плате и коммунальным услугам.


Непосредственные результаты административной функции финансового отдела будут связаны с выполнением  и предупреждением возникновения  нарушений требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, нормативных актов Завитинского района в муниципальных образованиях. Данная функция реализуется путем осуществления мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами, а также оказания методической помощи при формировании бюджетов поселений.


Основные мероприятия по реализации цели 2 в 2018 году:

1. Осуществление мониторинга и оценки качества управления 

муниципальными финансами в поселениях района.

2. Осуществление мониторинга соблюдения муниципальными 

образования района утвержденных нормативов формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований района.

3. Проведение мониторинга просроченной задолженности

муниципальных образований по исполнению долговых обязательств или бюджетных обязательств.

4. Разработка методики распределения средств иных межбюджетных 

трансфертов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов (постановление главы района от 27.12.2013 № 441).

5. Формирование и сверка с поселениями перечня показателей

исходных данных для распределения межбюджетных трансфертов.

6. Проведение расчетов распределения межбюджетных трансфертов в 

рамках утвержденных методик.

         В 2018 году с городским и сельскими поселениями Завитинского района заключены Соглашения «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов».  

         Расходы по распределению дотации бюджетам городских и сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности запланированы в 2018 году на сумму 4 774 750,0 рублей. Данные расходы исполнены в полном объеме от плановых назначений.

          Сумма иных межбюджетных трансфертов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов городских и сельских поселений составляет 10 728 670, рублей,  исполнение 100 %. 
         Расходы по иным межбюджетным трансфертам, передаваемых бюджетам поселений на осуществление дорожной деятельности за 2018 год составляют 2 721 727,70, рублей. Данные расходы исполнены в полном объеме.
       Основными задачами в области регулирования межбюджетных отношений на 2019-2021 годы в Завитинском районе остаются:

       1. Укрепление финансовой основы местного самоуправления и создание  условий для сбалансированности бюджетов поселений. 

       2. Укрепление финансовой дисциплины муниципальных образований  поселений и усиление заинтересованности органов местного самоуправления поселений в улучшении качества управления муниципальными финансами и повышении эффективности бюджетных расходов.
         В бюджете Завитинского района на 2019-2021 годы межбюджетные трансферты предусмотрены в следующих объемах:

       2019 год – 19 478,8 тыс. рублей;

       2020 год – 21 684,2 тыс. рублей;

       2021 год – 19 305,3 тыс. рублей.
       На предстоящие 3 года предусмотрены следующие виды межбюджетных трансфертов.
        Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности
        Объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности предусмотрен в следующих размерах: на 2019 год – 6 380,0 тыс. рублей, на 2020 год – 4 500,0 тыс. рублей и на 2021 год – 4 500,0 тыс. рублей.

       За счет средств областного бюджета планируется распределение субвенций государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в следующих объемах: на 2019 год в сумме 7 270,3 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 6 146,4 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 3 273,0 тыс. рублей.
         Иные межбюджетные трансферты на поддержку мер 

                        по обеспечению сбалансированности 
       Объем иных межбюджетных трансфертов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности городского и сельских поселений  планируется:
       2019 год – 5 828,5 тыс. рублей;
       2020 год – 11 037,8 тыс. рублей;
       2021 год – 11 532,3 тыс. рублей.
       На осуществление дорожной деятельности сельским поселениям из общего объема иных межбюджетных трансфертов запланировано на 2019 год в сумме 2 709,7 тыс. рублей, на 2020 год - 2 709,7 тыс. рублей и на 2021 год - 3 011,4 тыс. рублей.

        На организацию и проведение мероприятий по подготовке к весеннему пожароопасному периоду на территории Завитинского района предусмотрены иные межбюджетные трансферты сельским поселениям на 2019 год в сумме 530,0 тыс. рублей.
Цель 3. Оптимизация управления муниципальным долгом.
По состоянию на 01 января 2018 года остаток по долговым обязательствам составлял 10 800 000,00 руб. (сумма основного долга перед ПАО «Сбербанк России» по муниципальному контракту № Ф.2017.336573 от 14.08.2017г.).
В июле 2018 года кредит на сумму 13 000 000 рублей  предоставлен ПАО «Сбербанк России» сроком на два года для покрытия долговых обязательств и финансирования дефицита бюджета Завитинского района. Ставка по кредитной линии установлена в размере 8,09 процентов годовых. 
          В составе расходов Завитинского района за 2018 год учтены затраты в виде процентов по кредитам в сумме 802 861,21 рублей. 
На 01 января 2019 года объем долговых обязательств по основному долгу составляет 13 000 000 руб. (муниципальный контракт № Ф.2018.371126 от 31.07.2018 г.).
         Оптимизация объема муниципального долга районного бюджета на основе параметров районного бюджета, а также в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики определяет и обосновывает оптимальную долговую нагрузку.


Основными направлениями долговой политики Завитинского района являются:

- поддержание величины муниципального долга Завитинского района на экономически безопасном уровне;

- контроль при среднесрочном планировании объемов заимствований, осуществляемых в текущих и прогнозируемых экономических условиях, для сохранения долговой нагрузки на управляемом уровне;
- минимизация стоимости заимствований;

- сохранение репутации Завитинского района, как надежного заемщика, безупречно и своевременно выполняющего финансовые обязательства;

- осуществление привлечения новых заимствований с учетом соблюдения ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации  в отношении объема муниципального долга и расходов на его обслуживание;

- обеспечение своевременного и полного учета долговых обязательств;

- информирование населения района о состоянии муниципального долга Завитинского района.

Заместитель начальника 
финансового отдела                                                                  Т.М. Бурденюк
