
Завитинский район принял участие в  программе «Комплексное развитие сельских территорий Амурской области».
       В этом году стартовала государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий Амурской области». Программа рассчитана до 2025 года и  охватывает весь спектр вопросов, которые касаются жителей сельских поселений. Будут решаться проблемы социального обеспечения,  жилищного строительства и благоустройства сельских территорий, приниматься меры для поддержки занятости, развития инфраструктуры и другие.  Госпрограмма, в частности, предусматривает внедрение льготного кредитования для покупки и строительства жилья в сельской местности по ставке до 3%, а также потребительского кредитования для улучшения обустройства домов и много других поддерживающих мер.
      В целях реализации мероприятий государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Амурской области» министерством сельского хозяйства Амурской области  объявлено о приеме заявочной документации для отбора общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий и проектов комплексного развития сельских территорий или сельских агломераций. Для участия в отборе 8 сельских поселений Завитинского района подали заявку на участие в данной программе  с проектами по благоустройству сельских территорий, общая стоимость которых составила 10636,222 тысяч рублей, в том числе проекты: Организация освещения территории в  с.Албазинка, с.Болдыревка, с.Ивановка, с. Преображеновка;  - Создание и обустройство детской игровой площадки в с.Валуево, с. Успеновка; - Создание и обустройство зоны отдыха в с.Антоновка;  - Сохранение и восстановление историко-культурного памятника  в с.Белый Яр, - Создание и обустройство спортивной площадки в с.Подоловка.
    Субсидии предоставляются в целях оказания финансовой поддержки при исполнении расходных обязательств муниципальных образований, возникающих в связи с реализацией проектов, направленных на комплексное развитие сельских территорий, прошедших отбор в соответствии с порядком отбора, установленного Минсельхозом России. 
Начальник отдела сельского хозяйства администрации района Володин М.Н.


