ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

        В Завитинском районном Совете народных депутатов состоялось очередное заседание. Открыл двадцать второе заседание районного Совета председатель Александр Николаевич Тимошенко. Избрав секретариат и счетную комиссию, депутаты приступили к рассмотрению повестки дня. В проект повестки было включено 9 вопросов.

        Первым был рассмотрен вопрос «О проекте внесения дополнений в Устав Завитинского района Амурской области». Данный проект решения разработан на основании Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и рекомендаций Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Амурской области.
        Далее перед депутатами выступила руководитель сектора финансового отдела администрации Завитинского района Т.М.Бурденюк с информацией «Об исполнении бюджета Завитинского района за 2019 год». Предварительно 03 июня 2020 по данному вопросу состоялись публичные слушания.
         Председатель районного Совета А.Н.Тимошенко проинформировал депутатов о работе районного Совета за 2019 год.

         В соответствии со статьей 13 Положения «О бюджетном процессе  в Завитинском районе» были внесены изменения в решение районного Совета народных депутатов «Об утверждении бюджета Завитинского района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов». Изменения коснулись доходной и расходной частей бюджета. 
          Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Завитинского района С.В.Квартальнов представил вопросы «О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Завитинского района Амурской области  на 2019 - 2021 годы» и «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Завитинского района в федеральную собственность Российской Федерации».
         Далее депутаты утвердили «Порядка принятия решения о применении к лицам, замещающим муниципальные должности в муниципальном образовании Завитинском муниципальном районе Амурской области, мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  

          В конце заседания районного Совет народных депутатов была назначена и утверждена повестка следующего очередного заседания.             

