Информация о проведении контрольного мероприятия по вопросу: «Проверка принятых финансовым отделом администрации Завитинского района мер по устранению нарушений, выявленных при проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных  на реализацию мероприятий подпрограммы 1 "Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом Завитинского района" муниципальной программы "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Завитинского района" за 2019 год"

[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 2.1 Плана работы Контрольно-счётного органа Завитинского района на 2021 год (пункт 2.1), утвержденного распоряжением  председателя Контрольно-счётного органа от 04.12.2020 №19 председателем Казадаевой Е.К. в период с 15.02.2021 г. по 01.03.2021 г. проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка принятых финансовым отделом администрации Завитинского района мер по устранению нарушений, выявленных при проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных  на реализацию мероприятий подпрограммы 1 "Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом Завитинского района" муниципальной программы "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Завитинского района" за 2019 год"

В  ходе проверки установлено, что нарушения, выявлены при проведении проверки при проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных  на реализацию мероприятий подпрограммы 1 "Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом Завитинского района" муниципальной программы "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Завитинского района" за 2019 год", проведенного Контрольно-счетным органом Завитинского района в 2020 году устранены. Иные нарушения не выявлены. Бухгалтерский учет ведется в соответствии с требованиями действующего законодательства.



Председатель Контрольно-счётного органа
Завитинского района                                                                     Е.К. Казадаева
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