Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований земельного законодательства 
Российской Федерации
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     Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностными лицами комитета по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа Амурской области в случае обращения по вопросам, связанным с соблюдением обязательных требований земельного законодательства.
Консультирование осуществляется по телефону, посредством видеоконференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.
Личный прием граждан проводится председателем, заместителем председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа Амурской области.
Личный прием граждан председателем осуществляется в  четверг с 13:00 до 16:00, заместителем председателя во вторник с 13:00 до 16:00. по адресу:                   г. Завитинск, ул. Курсаковская, д.53, каб. 21.
          Консультирование осуществляется в устной или письменной форме по следующим вопросам:
- организация и осуществление муниципального земельного контроля;
- порядок осуществления контрольных мероприятий;
- порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц комитета по управлению муниципальным имуществом Завитинского района Амурской области;
- получение информации о нормативных правовых актах (их отдельных положениях), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется комитетом по управлению муниципальным имуществом Завитинского района в рамках контрольных мероприятий.
          Консультирование в письменной форме осуществляется уполномоченными должностными лицами комитета по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа Амурской области в следующих случаях:
- контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
- за время консультирования предоставить ответ на поставленные вопросы невозможно;
- ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
В случае поступления в комитет по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа Амурской области 5 (пяти) и более однотипных обращений контролируемых лиц и их представителей, консультирование осуществляется посредством размещения на официальном сайте администрации Завитинского муниципального округа в сети «Интернет» письменного разъяснения.
            По вопросам консультирования обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа Амурской области: Амурская область, г. Завитинск, ул. Курсаковкская, д. 53.
      График работы: понедельник - пятница с 08:00 час. до 17:00 час., кроме праздничных дней, обед с 12:00 час. 13:00 час.; тел.: 21-2-61, 22-8-52. 
          Адрес электронной почты: zvkomimush@yandex.ru.
