Информация о работе

МАУК  «РЦД «Мир» Завитинского района» за май 2017 г.

В мае месяце мероприятия имели разную направленность: информационную, патриотическую и культурно – досуговую.
 Так, в рамках месячника мероприятий, посвященных празднованию 72-ой годовщине Победы в ВОВ состоялись:

- Фото выставка « Память сильнее времени» с 5 по 18 мая, которая состояла из выставки оружия  (представил Е.И.Сизов) и трех блоков из фотографий «Солдаты победы», «Память сильнее времени», «Вспомним всех поименно»,  на открытии которой присутствовали ветераны ВОВ, пенсионеры, ученики МБОУ СОШ г. Завитинска, а так же первый заместитель главы  Завитинского района А.Н.Мацкан , председатель совета ветеранов А.С.Солдатова, военный комиссар Завитинского и Михайловского района Амурской области С. Манько, которые выступили перед  собравшимися со словами благодарности  в адрес ветеранов ВОВ, с памятными словами в память  павших в годы войны и с обращением к подрастающему поколению. Ветераны: Петьков М.П. и Гартман С.А. в свою очередь выступили с ответным обращением ко всем присутствующим  и пожеланиями к подрастающему поколению. В конце мероприятия были вручены цветы ветеранам ВОВ, а так же А.С.Солдатовой за активное участие в организации ежегодных фотовыставок, посвященных 9 мая.
- Праздничный концерт «Мы этой памяти верны», прошедший на кануне 9 мая (5 мая) собрал полный зал зрителей, в проведении которого приняло участие 70 человек, а именно: барабанщики МБОУ СОШ № 3; солисты А.Алексеенко и М.Орехова , а так же вокальные  группы «Капель» и «21 век» СКО городского поселения г. Завитинска ; солисты МАУК «РЦД «Мир»: Е.Михайлова, А.Ангелова, Д.Лукьянчик, Д.Татарчук, а так же актеры народного театра «Родник» А.Алексеенко и В Т.Григурко; танцевальные коллективы: МБОУ СОШ № 3, школы искусств «Калейдоскоп», МАДОУ – ЦРР д/с № 7, лошкари МАДОУ ДС № 4.В торжественной обстановке ведущие ( воспитанники кружка «Конферанс» МАУК «РЦД «Мир») А.Трофимович и М.Буцкина   вместе с участниками творческих коллективов поддерживали праздничную атмосферу в зале на протяжении всего мероприятия ,что не оставило равнодушными не только ветеранов, приглашенных и зрителя, но и самих участников.
- Митинг в парке Победы, состоявшийся 9 мая, вновь собрал огромное количество жителей района, где выступили со  словами поздравления  глава района С.С.Линевич, командир воинской части 59 313 -40 Д.В.Бородин, военный комиссара Михайловского и Завитинского районов Амурской области С.В.Манько. А  ведущие: Кардаш С.Ю. , воспитанник кружка А.Трофимович и  солисты МАУК «РЦД «Мир»:  А.Апальков,  Е.Михайлова, А.Ангелова, а так же солистка СКО Городского поселения города Завитинска М. Орехова , учащаяся МБОУ СОШ № 1 М.Буцкина и воспитанники хореографического отделения Школы искусств  в торжественной обстановке,   памятными словами, стихами, и песнями чествовали ветеранов ВОВ, отдавая дань как павшим, так и живым, создавая празднично – торжественную атмосферу для всех собравшихся.
В рамках информационных и культурно - досуговых мероприятий для всех возрастных категорий жителей района в мае месяце были организованы, подготовлены и проведены следующие мероприятия:

- Концерт « Во славу отечества» Забайкальских казаков 1 мая создал действительно ощущение праздника. Эксцентрика и профессионализм в исполнении танца, музыкальное сопровождение оркестра, многоголосие в исполнении песен вновь очаровал зрителей, которые долгими аплодисментами и криками «Браво!» благодарили артистов на протяжении всего концерта. 
-Участие 1 мая в проведении эстафеты на приз газеты « Завитинский вестник».
-Праздничный  концерт в честь 30 летия  хореографического отделения Учреждения дополнительного образования  Школы искусств Завитинского района 29 апреля кторый, очередной раз оставил массу впечатлений зрителю разных возрастов, а 23 мая, повторно был представлен вниманию для тех, кто не смог побывать на мероприятии  13 мая .
- Спектакль народного театра «Родник» МАУК «РЦД «Мир»  «Кое-что из провинциальной жизни» 13 мая  увидели жители с. Иннокентьевка Завитинского района, которые не смогли приехать в районный центр на премьеру спектакля в январе и апреле месяце.

-Спектакли областного театра драмы ( 18 мая)« Семья вурдалаков» в 13-00 и «Пизанская башня» в 18-00 собрали свою аудиторию - любителей театрального искусства. Оба спектакля впечатлили зрителя до слез, тем самым, оставив незабываемые ощущения и понимание многих вопросов жизни путем как бы взгляда со стороны.
-Информационная встреча «Начни с себя» (23 мая) вновь собрала желающих познать лекарственные возможности продуктов жизнедеятельности пчел;

- Последний звонок для учащихся МБОУ СОШ № 1 , который прошел в торжественной обстановке 25 мая, на долго оставит в памяти  слова поздравления, песни,  вальс выпускников  и слезы расставания .

-Кукольный спектакль «Колобок»  - сказка на новый лад, смогли увидеть 25 мая все желающие в с. Антоновка Завитинского района, 31 мая в с. Преображеновка Завитинского района. Благодаря большому интересу к данному жанру, воспитанники кукольного кружка «Кукляндия» МАУК «РЦД «Мир» смогли передать сценические образы на столько ярко, что смех, чувство соревнования и шум ликования, надолго останутся в памяти не только зрителей, но и самих исполнителей, что придаст юным дарованиям еще большее желание творить на радость людям.
- Тематическая встреча в честь Дня славянской письменности (27 мая)  «Маша в стране Мультяшек », на которой дети вновь встретились с кукольными персонажами: Маша, дед и бабка, ответили на вопросы викторины, проверив правильность ответов, просмотром отрывков из мультфильмов «Босс молокосос», « Фиксики», « Алиса в стране чудес», « Ну, погоди!» и др.
-Ярмарка работ мастеров ДПИ МАУК «РЦД «Мир», в честь Дня славянской письменности (27 мая), в которой приняли участие: Корнеева В.Н., Корниенко Л.А., Левченко В.В., Рогозина О.Н. Катеринчук С.И., Качергина Т.М., Шаричева Т.М., Масленникова Е.Г., Шалтаева Е.П., Тихонова А.А., Полещук Л.М.
- Приняли участие в концерте, посвященном Дню славянской письменности 27 мая, организованном  на площади города солисты клуба любителей вокального пения «Тенериф»: Д.Лукьянчик, А.Ангелова, Т.Черняева и руководитель клубного объединения А.А.Лавренюк 

-Выставка рисунка, посвященная празднику Дню защиты детей, « Мы дети земли», открытие которой состоялось 31 мая в 10-00, вновь объединила  всех любителей изобразительного искусства. В выставке приняли участие : Кржановский А-9лет,Федорова Р.-10 лет, Филонов И.-10 лет,Нурисламова Д.-9 лет, Дрюк К.-8 лет,Сизова Н.-9 лет,Поселенова о,-12 лет,Шикунова В.-12 лет,Юферева А.-11 лет,Юферева Н.-11 лет,Фризюк А,-6 лет,Ищенко И.-5 лет,Ищенко П.-5 лет,Банных И.-5 лет,Шелестов К.-5 лет,Быстрова Е.-5 лет,Боревич .Д.- 6 лет,Аносова К.- 7 лет,Линевич А.-5 лет,Горохова С. – 5 лет,Конталева А.- 5 лет,Долгополова В. 6 лет,Баглаева С. – 6 лет,Лавренюк А.- 5 лет,Белоус Н.- 5 лет,Бородина А.- 5 лет,Насырова А.- 5 лет,Кондратко П.- 6 лет,Черных З.- 5 лет.
-В селе Верхнеильиновка, за месяц было организовано и проведено : восемь молодежных и три детских дискотек ; информационный час «Культура межнациональных отношений», тематическая встреча «Поклонимся великим тем годам»
Благодаря систематической работе 6 клубных формирований  в  МАУК «РЦД «Мир» Завитинского района» проводят свой досуг, развивая свои творческие способности,  дети, подростки, молодежь и взрослое население. На бесплатной основе, в рамках муниципального задания работают : кружок конферанса ( руководитель С.Ю. Кардаш), клуб любителей вокального искусства «Тенериф» (руководитель А.А.Лавренюк и С.Ю.Кардаш), клуб КВН – команда «Фреш» (организатор Н.А.Новосельцева), кружок вокального пения ( руководитель кружка  А.А.Лавренюк ), народный театр «Родник ( режиссер Л. Л. Маловичко), кукольный кружок «Кукляндия» ( руководитель Жигуренко М.В.) . 

Директор МАУК «РЦД «Мир»

Завитинского района»                                                С.Ю.Кардаш       

