ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ «Организация питания в муниципальном дошкольном образовательном учреждении г. Завитинска: МАДОУ – ДС № 1 в 2016 году и истекшем периоде 2017 года».

В соответствии с планом работы Контрольно-счётного органа Завитинского района на 2017 год (пункт 2.4),  с 04.09.2017 по 29.09.2017 г. проведено контрольное мероприятие «Организация питания в муниципальном дошкольном образовательном учреждении г. Завитинска: МАДОУ – ДС № 1 в 2016 году и истекшем периоде 2017 года » 

В результате контрольного мероприятия установлены нарушения:
- требований СанПиН 2.4.1.3049-13 по организации питания (п.п.14.10, 14.11, 14.23, 15.1, 15.3, 15.5, 15.6, 15.9);
- требований  ст. 455 и ст. 465 Гражданского кодекса части заключения договоров на поставку продуктов питания;
- отсутствие контроля за организацией питания со стороны ответственных лиц МАДОУ – ДС № 1;
- формы первичных бухгалтерских документов не соответствуют установленным Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н;
- фактическая стоимость питания детей, при условии контроля норм списания продуктов на блюда, приготовленные по утвержденному меню и технологическим картам, ниже установленной родительской платы.
Составленный по результатам контрольного мероприятия акт проверки подписан без возражений. 
[bookmark: _GoBack]В целях недопущения совершения аналогичных нарушений в дальнейшей работе,  Контрольно-счётным органом Завитинского района в адрес заведующей МАДОУ – ДС № 1 и начальнику МКУ ЦБ Завитинского района направлены представления для устранения выявленных нарушений.
Установлен срок представления информации о выполнении предложений Контрольно-счётного органа до 06.11.2017 года.
Отчет о результатах проверки направлен главе Завитинского района, в Завитинский районный Совет народных депутатов и в прокуратуру Завитинского района.

