Аналитическая записка об оценке эффективности предоставленных налоговых льгот поместным налогам, установленных на межселенной территории и на  территории поселений Завитинского района в 2016 году

В целях реализации постановления Правительства Амурской области от 05.04.2017 № 161 «О соглашениях, заключаемых с муниципальными образованиями о предоставлении дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов», принято распоряжение главы Завитинского района от 02.08.2017 № 173/1 «Об утверждении Плана по устранению с 01.01.2018  неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок) в Завитинском районе.
Согласно утвержденного плана проведена оценка  эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам, установленных на межселенной территории и на территории поселений за 2016 год на предмет их бюджетной и социальной эффективности.
Оценка эффективности представленных налоговых льгот проводится в целях выявления неэффективных муниципальных налоговых льгот и предотвращения их предоставления.
Для оценки эффективности налоговых льгот используются следующие критерии:
- социальная  эффективность;
 - бюджетная эффективность.
Оценка бюджетной и социальной эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот проводится в разрезе видов местных налогов в отношении каждой из предоставленных льгот и по каждой категории их получателей, и отражает влияние налоговых льгот на доходы и расходы бюджета.
Оценка социальной эффективности предоставленных (планируемых к предоставлению) налоговых льгот осуществляется при предоставлении налоговой льготы с целью поддержки нуждающихся в ней налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность независимо от возможности получения прибыли.
Под социальной эффективностью налоговой льготы понимается влияние предоставленной (планируемой к предоставлению) налоговой льготы на уровне общества, включающие косвенные результаты предоставления налоговой льготы, которые выходят за пределы прямых финансовых интересов муниципалитета или налогоплательщика.
При проведении оценки эффективности предоставленных налоговых льгот за 2016 год по сельским поселениям района использовались отчеты по земельному налогу и налогу на налогу на имущество с физических лиц (форма 5-МН).
Статьёй  61.2. Бюджетного кодекса РФ, определено, что в бюджеты поселений района зачисляются налоговые доходы от следующих местных налогов, устанавливаемых представительными органами сельских поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:
земельного налога - по нормативу 100 процентов;
налога на имущество физических лиц - по нормативу 100 процентов.
Земельный налог  на территории  района  установлен Налоговым Кодексом РФ и  Решениями Советов депутатов сельский поселений.
В соответствии со статьёй 387 Налогового Кодекса РФ,  в дополнение к перечню льгот по земельному налогу, установленных статьёй 395 Налогового Кодекса РФ в 2016 году по земельному налогу  на территории  Завитинского района предоставлены следующие налоговые льготы:
Освобождены от уплаты налога в размере 100% физические лица в отношении земельных участков, принадлежащих им на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения и не используемых ими в предпринимательской деятельности:
1) ветераны Великой Отечественной войны;
2) лица, в составе семьи которых имеется ребенок-инвалид в возрасте до 18 лет;
3) инвалиды I и II групп инвалидности, также неработающие инвалидыIII группы;
4) инвалиды с детства.
5) многодетные семьи (3 и более ребенка в возрасте до 18 лет)
6) Малообеспеченные семьи (имеющие подушевой доход ниже прожиточного минимума)
Решениями Советов депутатов поселений района   предоставлена  налоговая льгота в виде освобождения от уплаты земельного налога за 2016 год 104 физическим лицам, сумма налога не поступившая в бюджет составили 44 тыс.рублей .
Налоговые льготы по категориям «Ветераны Великой Отечественной войны», «Лица, в составе семьи которых имеется ребенок-инвалид в возрасте до 18 лет», «Инвалиды I и II групп инвалидности, также неработающие инвалиды III группы», «Инвалиды с детства», «Многодетные семьи (3 и более ребенка в возрасте до 18 лет), «Малообеспеченные семьи( имеющие подушевой доход ниже прожиточного минимума» имеет положительную социальную эффективность, т.к. данная категория налоговой льготы соответствует созданию благоприятной среды жизнедеятельности населения.
Таким образом, по итогам проведенной оценки, предоставленные на территории Завитинского района  в 2016 году налоговые льготы физическим лицам, являются эффективными.
Налоговые льготы по категории «Органы местного самоуправления, муниципальные учреждения» положительную социальную эффективность.  Данная льгота предусмотрена для снижения расходов органов местного самоуправления, муниципальных учреждений.  Денежные средства высвободившиеся от уплаты земельного направлены на решение первоочередных социально значимых задач поселений  и муниципальных учреждений (благоустройство территорий и очистка дорог в зимний период,).
Льгота, предоставленная  муниципальным учреждениям, расположенным на территории Албазинского сельсовета,  в части учреждений, не относящихся к муниципальным учреждениям Албазинского сельсовета, признана неэффективной.  Сумма выпадающих доходов составила 11058,44 руб.
Выпадающие доходы местных бюджетов района в 2016 году, по льготам  по земельному налогу, предоставленным решениями Советов депутатов поселений района физическим и юридическим лицам, составили 946 тыс.рублей.  Данная категория налоговой льготы соответствует стратегическим целям социально-экономического развития Завитинского района.
По вопросу предоставления налоговых льгот  на 2018 год обращений от налогоплательщиков не поступало.
По налогу на имущество физическим лицам льготы не предусмотрены.С целью  экономического стимулирования развития отдельных отраслей, создания благоприятного климата для ведения предпринимательской деятельности. предусмотрены пониженные ставки по налогу на имуществу на период 2016-2017гг для индивидуальных предпринимателей.
По вопросу предоставления налоговых льгот  на 2018 год обращений от налогоплательщиков не поступало.
Таким образом, по итогам проведенной оценки, предоставленные на территории Завитинского района  в 2016 году налоговые льготы физическим лицам, являются эффективными.
Налоговая льгота по земельному налогу, предоставленная муниципальным учреждениям, расположенным на территории Албазинского сельсовета, финансируемым из бюджетов Завитинского района, является неэффективной, в связи с чем, в Решением Албазинского сельского Совета народных депутатов от 11.08.2017 № 116 «О внесении изменений в Решение Албазинского сельского Совета народных депутатов от 29.01.2014 № 49 «Об утверждении Положения «О  земельном налоге на территории Албазинского сельского совета» отменено освобождение от уплаты земельного налога муниципальных учреждений, расположенных на территории Албазинского сельсовета, за исключением муниципальных учреждений Албазинского сельсовета.
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