          ДЕПУТАТСКОЕ ОБРАЩЕНИЕ

«о внесении изменений в Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

[bookmark: _GoBack]Уважаемый Вячеслав Юрьевич!

          Выполнив в 2020г на территории рабочего поселка (пгт) Прогресс мероприятия по отлову и возврату на прежнее место обитания безнадзорных собак, в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации",  считаем необходимым исключить из Федерального закона от 27.12.2018 №498-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" понятие «Возврат безнадзорных животных на прежние места обитания», т.к. возврат безнадзорных животных на прежние места обитания не решает проблему опасности, связанной с такими животными. Возвращенные безнадзорные животные бродят голодные, в поисках пропитания, не исключается возможность заражения инфекционными болезнями, в том числе бешенством, что не только не гуманно, но и опасно особенно в отношении детей. Стерилизованной собаке ничего не мешает нападать на людей и разносить заболевания. Мероприятия по стерилизации безнадзорных животных и их возврат на прежние места обитания неэффективны. Мало того, что не исключается опасность, также  не исключаются многократные повторения процесса и денежных затрат в отношении одного и того же животного, в то время как в муниципалитете имеется очень много проблем, денежных средств на которые катастрофически не хватает.  
На основании вышеизложенного, обращаемся в Законодательное Собрание Амурской области с просьбой выйти с законодательной инициативой о внесении в Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" следующих изменений:
1. В статье 18 исключить:
«п.1.4) возврат животных без владельцев, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания после проведения мероприятий, указанных в пункте 2 настоящей части»;
 «п.6. При возврате животных без владельцев на прежние места их обитания индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие возврат животных без владельцев, обязаны вести видеозапись процесса возврата животных без владельцев и бесплатно представлять по требованию уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации копии этой видеозаписи».
2. Привести Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" по тексту в соответствие с изменениями статьи 18.

 

