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Общая характеристика преступности

В течение 12 месяцев 2016 года отделом внутренних дел осуществлялся комплекс организационных и практических мер, направленных на усиление борьбы с организованной и экономической преступностью, обеспечения общественного порядка и безопасности, защиту личных и имущественных интересов граждан.

В 2016 году вопросы повышения эффективности оперативно-служебной деятельности, как в целом, так и по отдельным направлениям рассмотрены на 25 оперативных совещаниях при начальнике ОМВД России по Завитинскому району. 

В отчётном периоде текущего года оперативная обстановка на территории обслуживания характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений (12,7 %; с 442 до 386). Не раскрытым осталось 141 преступление (157), основная их масса, это преступления следствие по которым обязательно. С 258 до 246 уменьшилось количество оконченных преступлений. 

На 21,3 % снизился массив тяжких и особо тяжких преступных посягательств (с 94  до 74). 

Удельный вес тяжких и особо тяжких противоправных деяний, от общего числа зарегистрированных преступлений, снизился на 2,1 % и составил 19,2 %.

Уменьшилось количество фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (-20% , с 10 до 8), убийства (-33,3; с 3 до2); убийства и тяжкий вред на бытовой почве (-42,9, с 7 до 4); краж (-10,1, с 199 до 179); грабежей (-33,3%, с 9 до 6)., разбоев и вымогательств (-100%, с 1 до 0), незаконного оборота оружия (-10 %, с 10 до 9).

На уровне прошлого гада осталось количество зарегистрированных фактов неправомерного завладения транспортным средством (7), квартирных краж (25), изнасилований (1).

В структуре преступности увеличилось количество фактов мошенничества (+12,5 %, с 16 до 18). 
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Структура преступности

На долю хищений чужого имущества, совершённых путём кражи, приходится 46,4 % от всех зарегистрированных преступных деяний. 

В отчётном периоде на территории обслуживания не зарегистрировано ни одного преступления террористического (АППГ – 0) и экстремистского характера (АППГ – 0). Выявлено 9 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (-10%). С использованием огнестрельного оружия преступлений не совершено.

Состояние общественного порядка и безопасности в январе – декабре 2017 года характеризовалось увеличением/снижение количества преступлений, совершённых в общественных местах и на конец года составило незначительное снижение (-3,4 %, с 88 до 85), в том числе и на улицах (-3,1%, с 65 до 63). 

Из общего числа выявленных лиц, виновных в совершении преступлений (233), 61,8 % – не имели постоянного источника доходов (144, -1,4 %), 3 человека являлись безработными.

В социально-криминологической характеристике преступности ОМВД на протяжении всего года отмечается увеличение числа уголовно-наказуемых деяний, совершённых несовершеннолетними (27,8%, с 18 до 23).

Сохраняется отрицательная динамика увеличения преступлений, совершённых лицами, ранее вступавшими в конфликт с законом (-5,8 %, со 172 до 182). 

В январе – декабре 2016 года число преступлений, совершённых ранее судимыми лицами увеличилось 15,7 % (с 70 до 81). 

Под воздействием спиртных напитков совершено 120 преступлений (+6,2 %). 

Для улучшения показателей постоянно в течение года проводились организационные мероприятия, так вопрос о раскрытии преступлений рассматривался на 25 оперативных совещаниях. Ежедекадно проводятся совещания по взаимодействию при раскрытии и расследовании преступлений, где основным вопросом рассматривалась работа по конкретным уголовным делам и планированию по ним мероприятий. Это дало положительный результат, как в раскрытии преступлений, так и в организации работы в целом.
Контроль состояния учетно-регистрационной дисциплины

За 12 месяцев 2016 года в  ОМВД России по Завитинскому району было зарегистрировано 3892 заявления и сообщения граждан о происшествиях и преступлениях. Из числа зарегистрированных заявлений и сообщений возбуждено 297 уголовных дел, по  1066 заявлениям и сообщениям вынесены постановления  об отказе в возбуждении уголовного дела, в том числе за отсутствием события (состава) преступления – 1026. 

Выявление виновных лиц и расследование преступлений
Удельный вес раскрытых преступлений составил 63,6%, что выше уровня прошлого года по показателям ОМВД (62,2) и на выше среднеобластного (54,8). 

Наблюдается снижение раскрываемости тяжких и особо тяжких преступных посягательств с 72,3% до 60%. Раскрываемость преступлений, следствие по которым обязательно, увеличилась до 54,8%. По преступлениям, следствие по которым необязательно процент раскрываемости снижен до 74,7%.

Отмечаются положительные результаты работы по раскрытию преступлений прошлых лет (+150%с 4 до 10).

Остаток нераскрытых преступлений на территории обслуживания снизился на 10,2% и составил 141 преступление (157). Несмотря на общее снижение нераскрытых преступлений, наблюдается рост нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений на 13% с 23 до 26. В целях стабилизации оперативной обстановки и улучшения работы в данном направлении в ОУР проанализировано состояние работы, направленной на раскрытие данного состава преступлений. Основные усилия для раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений сосредоточены на установление место нахождения лиц, совершивших данные преступления.

 Сотрудниками ОУР совместно с участковыми уполномоченными полиции, на административных участках созданы оперативные позиции, гарантирующие глубокое изучение контингента, представляющего оперативный интерес и разработку подучётного элемента, своевременное выявление и предотвращение подготавливаемых преступных действий.

В январе – декабре 2016 года увеличилась раскрываемость краж (с 31,7 % до 45,1 %), краж из квартир (с 30,4% до 31,6%), мошенничеств (с 12,5 % до 23,8 %). преступления, связанные с незаконным оборотом оружия (со 100,0 % до 87,5 %), краж транспортных средств (с 0% до 50%), грабежей (с 80 % до 100%).

Снизились результаты работы по раскрытию преступлений связанных с незаконным оборотом оружия (с 81,8 % до 77,8 %),

На уровне прошлого года остались результаты работы по раскрытию убийств, раскрываемость составила 100%, по установлению лиц, совершивших неправомерное завладение транспортным средством (85,7 %).

В производстве следственного отделения находилось 488 уголовных дел (+35,9 %). Количество оконченных расследованием уголовных дел снизилось на 1,8 % (со 106 до 104).

Направлено прокурору с обвинительным заключением 95 уголовных дела (95).  

В порядке ст. 91 УПК РФ задержано 14 (а.п.п.г.-19) лиц, подозреваемых в совершении преступлений. Фактов незаконного задержания подозреваемых, незаконного применения меры пресечения в виде заключения под стражу не допущено.

В 2016 году в производстве дознавателей находилось 279 уголовных дел (-5,1%, 294). 
По итогам работы за 12 месяцев 216 года дознавателями окончено производством 90 уголовных дел, что на 15,4 % выше АППГ (78).

Судами в порядке ст. 237 УПК РФ для устранения препятствий рассмотрения в суде уголовные дела не возвращались.

В сокращенной форме дознания окончено 13 (1).

Обеспечение экономической безопасности области, борьба 

с организованной преступностью, терроризмом и экстремизмом, пресечение незаконного оборота наркотиков

На территории района продолжается работа по декриминализации экономики района. В 2016 году ОМВД, совместно с сотрудниками УМВД осуществлялся комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на совершенствование экономической безопасности, борьбу с коррупцией, организованной преступностью и экстремизмом, пресечение незаконного оборота наркотиков.

Всего в январе - декабре 2016 года на территории обслуживания выявлено 12 преступлений экономической направленности (+1100 %, 1). 

С 1 до 5 увеличилось количество зарегистрированных экономических преступлений, квалифицируемых как совершённые в крупном и особо крупном размере. На 600 % увеличилось число тяжких и особо тяжких преступлений данного вида (с 1 до 7). В текущем году, как и в аналогичном периоде 2016 года не зарегистрировано ни одного экономического преступления, совершённого в составе ОПГ.

За отчётный период выявлено 2 коррупционных преступлений (АППГ - 0). 

Осуществлялась работа по противодействию незаконному обороту наркотиков и совершенствованию системы профилактики наркомании. За 12 месяцев 2016 на территории обслуживания зарегистрировано 25 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, из которых 21 – тяжких и особо тяжких. 

Охрана общественного порядка. Обеспечение безопасности 

дорожного движения.

За отчётный период 2016 года руководством ОМВД принимались меры по стабилизации оперативной обстановки. Ежедневно оценивается оперативная обстановка в общественных местах. Патрульно-постовые наряды постоянно приближаются к местам возможного совершения преступлений. В криминогенные дни недели выставляется дополнительный наряд из сотрудников других служб. 

Принятые меры организационного и практического характера не позволили ухудшить состояние общественного порядка и безопасности на территории обслуживания. В прошедшем периоде 2016 года, отмечается снижение преступлений, совершённых на улицах и общественных местах (-3,4%, 85).
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Структура уличной преступности

За 12 месяцев 2016 года на улицах населённых пунктов районов снизилось количество фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (с 1 до 0), снизилось число фактов умышленного причинения лёгкого вреда здоровью, побоев (с 10 до 5), грабежей (с 5 до 1), разбои (с 1 до 0),

Возросло число краж (с 44 до 45), число краж транспортных средств (с 3 до 7). 

В структуре преступлений, преобладают кражи различных форм собственности, их удельный вес от общего количества зарегистрированных в общественных местах составил 77,6% (АППГ – 50%). Предметом преступного посягательства, из числа зарегистрированных краж в магазинах, как правило являлись продукты питания, сотовые телефоны и деньги, оставленные без присмотра вещи покупателей, в редких случаях обналичивание денежных средств с украденных банковских карт. Из автомобилей – серия краж колес и аккумуляторов.  В подъездах много квартирных домов – велосипеды, коляски и другое оставленное без присмотра имущество. 

Увеличился вклад патрульно-постовой службой полиции в обеспечение правопорядка на улицах и других общественных местах. Сотрудниками данной службы установлены лица 8 преступлениям (+100 %), в тоже время подразделение ГИБДД способствовало раскрытию 28 преступного деяния, что выше показателей службы ППСП.
Принимаемые меры по обеспечению безопасности дорожного движения не позволили стабилизировать обстановку на дорогах районов. Произошло общее увеличение числа дорожно-транспортных происшествий (со 129 до 139), наряду с общим количеством ДТП, прослеживается снижение числа отчётных дорожно-транспортных происшествий 14 (27) дорожно-транспортных происшествия. В результате ДТП погибших 3 (АППГ-0). Пострадало 17 человек (34). 
Улучшились показатели детского дорожно-транспортного травматизма. С 3 до 2 сократилось число автодорожных происшествий с участием детей.

С целью профилактики автодорожных происшествий сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Завитинскому району за 12 месяцев 2016 года пресечено 2776 нарушений правил дорожного движения, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 27,8%. За управление транспортными средствами в состоянии опьянения задержано 90 водителей (77), и 20 водителей уклонившихся от прохождения медицинского освидетельствования (40).

Выявляемость нарушений скоростного режима увеличилась на 287 % (со 148 до 574).

На 5,4 % снизилось количество выявленных нарушений ПДД, допущенных пешеходами (с 429 до 406). 

В целях совершенствования организации движения транспортных средств и пешеходов, за нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог, улиц, дорожных сооружений и железнодорожных переездов по ст. 12.34 КоАП РФ к административной ответственности привлечено 5 должностных лиц. На устранение недостатков по содержанию дорог выдано 119 предписаний.


За 12 месяцев 2016 года в школах Завитинского района проведено 78 бесед, с водителями и должностными лицами автотранспортных предприятий-61.  За отчётный период личным составом ОГИБДД было выявлено 34 нарушений ПДД детьми и подростками в возрасте до 16 лет. Подготовлено и размещено в СМИ: 74 статьи, 74 информаций на интернет-сайте горда Завитинска, 6 интервью на  по вопросам безопасности дорожного движения. 

Профилактика преступлений и правонарушений

ОМВД России по Завитинскому району в 2016 году продолжена работа по организации взаимодействия с органами исполнительной власти Завитинского района, органами местного самоуправления по вопросам реализации комплекса профилактических мер и возложенных на полицию обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности.
Основным звеном в организации предупреждения и пресечения преступлений, административных правонарушений является служба участковых уполномоченных полиции.


В 2016 году количество рассмотренных участковыми уполномоченными полиции сообщений и заявлений граждан увеличилось на 8,2% с 1938  до 2097.

По рассмотренным заявлениям и сообщениям о преступлениях в 566 случаях отказано в возбуждении уголовного дела (а.п.п.г-564).

Особое внимание уделяется предупреждению правонарушений со стороны лиц, состоящих на различных видах профилактического контроля.

Всего профилактировалось 356 лиц, из которых 38  –освобождены из мест лишения свободы, 123  - осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы, 93 - злоупотребляющие спиртными напитками, 13 - допустившие правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, 33 - несовершеннолетних.


В рамках реализации требований Федерального закона от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы» на территории обслуживания под действие административного надзора подпадало 37 лиц, освободившихся из мест лишения свободы. По состоянию на 01.01.2017 года административный надзор установлен в отношении 12 (8) лиц, освободившихся из мест лишения свободы, из них: по инициативе ОМВД в отношении 6 лиц и по инициативе УФСИН в отношении 6 лиц.

В 2016 году, в ходе проведённых проверок пребывания лиц по месту жительства составлено 37 протоколов об административном правонарушении по ст.19.24 КоАП РФ (за несоблюдение ограничений, установленных судом).


Работа, проводимая в 2016 году с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, не привела к снижению количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения увеличено на 6,2% с 113 до 120,  удельный вес от раскрытых увеличился  с 48,8 % до 43,8%. 

Принимаемыми мерами профилактики к отдельным категориям граждан не удалось достичь положительной динамики к снижению количества преступлений лицами, ранее совершавшими преступления, допущен рост на 5,8% (с 172 до 182), удельный вес от раскрытых увеличился с 66,7 % до 74%, ранее судимыми на 15,7% ( с 70 до 810), удельный вес от раскрытых увеличился с 27,1% до 32,9%. 

В 2016 году на 37% (41) уменьшилось число преступлений, совершённых на бытовой почве.


Количество раскрытых УУП ОМВД преступлений увеличилось на 5,5% (с 73 до 77). Удельный вес преступлений, выявленных УУП, от общего числа выявленных составил 27,5 % (а.п.п.г.-25,4%). 

Повышенное внимание уделяется профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Организовано взаимодействие структурных подразделений ОМВД в вопросах предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов.

На территории ОМВД России по Завитинскому району на протяжении всего года наблюдалось увеличение подростковой преступности. По итогам 2016 года рост составил 27,8% (23 преступлений, в 2015 году – 18). Четверо подростков, из числа совершивших преступления, состояли ранее за совершение преступлений на профилактическом учете в отделении ПДН.

Преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ не выявлено. При составлении материалов родителям разъясняются возможные уголовно правовые последствия за неисполнения обязанностей по содержанию и воспитанию детей. 

Выявлено 2 преступления, предусмотренных ст. 150 УК РФ.

В ходе оперативных совещаний при начальнике ОМВД рассматриваются вопросы взаимодействия служб в сфере профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, на которых по данному вопросу заслушиваются не только  руководители подразделений по делам несовершеннолетних, а также и других подразделений, где  затрагиваются вопросы нарушения сроков предоставления информации следователями и дознавателями по несовершеннолетним, подозреваемым в совершении преступлений,  даётся оценка итогам работы служб и подразделений по выявлению несовершеннолетних, совершивших правонарушения, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение противоправных деяний. 

На фоне преступности среди несовершеннолетних, по-прежнему, распространенным видом преступлений, остаётся кража. Причиной преобладания данного вида преступлений среди несовершеннолетних являются желание удовлетворения личных сиюминутных или престижных потребностей в имуществе и в ценностях- бытовая аппаратура, мобильные телефоны, вело -транспорт,  а также денежные средства и продукты питания.


В тоже время, в районе остаются, по-прежнему, низкими социально-бытовые условия жизни подростков. В большей части родители подростков, совершивших преступления, нигде не работают, злоупотребляют спиртными напитками, ведут антиобщественный образ жизни, а если родители и работают, то заработная плата их ниже прожиточного минимума, что играет решающую роль в неудовлетворенности подростков в своих потребностях и толкает детей на совершение преступлений.


Средний возраст подростков, совершивших преступление от 13 до 18 лет.  Всего состоит на учёте в ПДН 33  несовершеннолетних (АППГ-49). 

На территории Завитинского района проживает 4489 несовершеннолетних, расположено 20 сел, 9 органов муниципального образования, 8 школ и 4 филиала, 1 ГПОАУ АмАК №2 с.Екатеринославка (учебный корпус г.Завитинск),  4 дошкольных учреждения, 1 ДДТ, 1 школа искусств и  1 межрайонный социальный приют для детей. В образовательных учреждениях  Завитинского района обучаются 2018 учащихся,  детей дошкольного возраста 1572.

 На профилактическом учете в ПДН ОМВД состоит 33 несовершеннолетних (АППГ – 49) и 23 законных представителя (АППГ – 4).

 По итогам работы за 12 месяцев 2016 года (согласно сведениям ИЦ УМВД России по Амурской области) на территории Завитинского района наблюдается рост подростковой преступности на 27,8 %  с 18 -  в 2015 году до 23 - в 2016 году. Удельный вес от раскрытых преступлений составил 9,3% (АППГ – 7,0%). В уголовно наказуемых деяниях в 2016 году участвовало 17 несовершеннолетних (АППГ – 13). Удельный вес составил 7,3% (АППГ – 5,6%).  

Из 23 преступлений, совершенных 17 несовершеннолетними, 20 предусмотрены ч.2 ст.158 УК РФ, 1 – ч.3 ст.158 УК РФ, 1- ч.1 ст.116 УК РФ, 1 – ч.2 ст.330 УК РФ, 1- ч.2 ст. 159 УК РФ. 5 преступлений совершены 4 подростками в группе с взрослыми  и 1 преступление (ч.2 ст.158 УК РФ) совершено в группе только несовершеннолетними. 

Из совершивших преступления 4 ранее совершали преступления (АППГ – 2), 3 - ранее судимые (АППГ -1), 6 состояли на учете ПДН, остальные  на учете не состояли и преступных деяний не совершали. 

Немаловажной причиной совершения подростками преступлений является и их социальное положение: 10 проживают в неполных, малообеспеченных семьях, воспитываются матерями, 1 является ребенком, оставшимся без попечения родителей (мать лишена родительских прав). 4 имеют психические заболевания, в связи с этим, являются детьми-инвалидами.

Из состоящих на учете в ПДН подростков – 3 несовершеннолетних  осуждены к условной мере наказания (АППГ- 2). Указанные подростки осуждены впервые, на несовершеннолетних возложены дополнительные обязанности. 

В целях предупреждения правонарушений и преступлений с лицами данной категории, состоящими на учете, проводились профилактические мероприятия, направленные на недопущение совершения повторных противоправных деяний. Условно осужденные регулярно проверялись по месту жительства и учебы, проводились беседы, в том числе руководством ОМВД. В текущем периоде 2016 года в отношении указанных лиц в УИИ по Завитинскому району внесено 5 ходатайств: 3 - о вменении подросткам дополнительных обязанностей, 2 – об отмене условного осуждения, 1 – о продлении испытательного срока. Направлено 2 информации о нарушении несовершеннолетним условно осужденным обязанностей, возложенных судом. В отношении 4 несовершеннолетних  в СО направлены ходатайства о заключении подростков под стражу и 1 ходатайство  об изоляции Панченко  – не удовлетворены.    

По итогам работы за 12 месяцев 2016 года на территории Завитинского района наблюдается снижение общественно опасных деяний,  совершенных несовершеннолетними до достижения возраста, с которого наступает уголовная ответственность, 16 в 2016 году (АППГ – 25). В них участвовало 17 подростков (АППГ – 26), 4 из которых, ранее состояли на учете в ПДН,  (АППГ – 8). 

Для стабилизации числа общественно опасных деяний, в текущем периоде 2016 года в ЦВСНП г. Свободного направлено 6 несовершеннолетних, (АППГ – 9), из которых 2  направлены в специальную школу закрытого типа п. Юхта Свободненского района сроком на 3 года (АППГ – 3). 

С родителями, отрицательно влияющими на своих несовершеннолетних детей, не исполняющими  обязанности по воспитанию и содержанию подростков,  проводятся профилактические мероприятия. За текущий период  2016 года по ч. 1 ст. 5.35 Кодекса РФ об АП  «Неисполнение  родителями или иными законными представителями несовершеннолетних  обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» составлено 159 административных протокола (АППГ- 162). За нарушение ЗАО № 316-ОЗ «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию в Амурской области» за допущение родителями (иными законными представителями) нахождение детей в ночное время без их сопровождения в общественных местах по ч.1 ст. 5.35 Кодекса РФ об АП в текущем периоде 2016 года привлечено 30 законных представителя (АППГ – 18).  

 За 12 месяцев 2016 года инспекторами ПДН в образовательных учреждениях Завитинского района, с несовершеннолетними и законными представителями было проведено 308 беседы по правовой тематике (АППГ- 227).  

Осуществлено 87 рейдов (АППГ- 63), в том числе по выявлению нарушений ЗАО № 316–ОЗ – 30 (АППГ- 16). 
Исполнение административного законодательства


За 12 месяцев 2016 года сотрудниками ОМВД (без учета ГИБДД) составлено 772 протокола об административных правонарушениях (-21,3%; 981), в том числе сотрудниками: ИАЗ составлено 35 протокола об административных правонарушениях (+16,6%, 30), ЛРР - 24  (21), ППСП – 102 (-14,3%, 119), УУП - 387  (-23,5%, 506), ПДН-203 (+9,1%, 186).


ОМВД России по Завитинскому району при рассмотрении административных материалов на правонарушителей наложено штрафов на сумму 157200 руб, взыскано 133000 руб. Взыскаемость штрафов составила 84,61%, за исключением штрафов за правонарушения в области дорожного движения.


В 2016 году сотрудниками ОМВД, в целях выявления правонарушений, связанных с оборотом контрафактной и поддельной продукции осуществлены профилактические мероприятия. Пресечено 13 правонарушений по ст. 14.1. КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)» (а.п.п.г.- 10, + 30%).

В течение 12 месяцев 2016 года проводилась работа по пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной продукции. Так, сотрудниками ОМВД составлено 4 протокола об административных правонарушениях по ст. 14.16 КоАП РФ (-50%).

К числу наиболее распространённых административных правонарушений, оказывающих влияние на состояние преступности, появление в общественном месте в состоянии опьянения (ст.20.21 КоАП РФ).

За рассматриваемый период сотрудниками ОМВД по ст. 20.1 КоАП РФ составлен 21 протокол об административных правонарушениях (-51,2%. 43).  По ст. 20.21 КоАП РФ составлено 139 протоколов (-48,3%, 269). 

В январе - декабре 2016 года отменённых по протестам либо обжалованию постановлений по делам об административных правонарушениях не зарегистрировано (0).

Социально-криминологическая характеристика преступности


В процессе расследования преступлений установлено 280 (-2,8%) лица, их совершивших.

Наряду с общим снижением числа установленных лиц, совершивших преступления, произошло увеличение практически во всех основных категориях. 

При этом картину динамики структуры правонарушителей нагляднее показывает изменение удельного веса лиц относящихся к одной категории и совершивших преступления к общему числу выявленных преступников.

При увеличении числа несовершеннолетних правонарушителей (с 18 до 23; -27,8%) их удельный вес немного увеличился с 7,0 %  до 9,3 %. 

В январе-декабре 2016 года при увеличении с 12 до 17 (+40,7%) числа учащихся и студентов, принявших участие в совершении преступлений их удельный вес также увеличился с 5,2% до 7,3%. 

В отчётном периоде число безработных, совершивших преступления сократилось и составило 3 (4).   

Отмечается увеличение числа выявленных лиц, ранее вступавших в конфликт с законом на 6,4% (со 157 до 167). Установлено 68 человека, ранее судимых за преступления (+9,7%, АППГ-62).


Отмечается увеличение количества несовершеннолетних лиц участвовавших в совершении преступлений (+30,8%, с 13 до 17).

Также произошло увеличение как числа лиц, совершивших преступления в составе групп по предварительному сговору (с 21 до 30, +42,9 %), при этом их удельный вес составил 12,9% (9). 

Структура о лицах совершивших преступления
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Таким образом, в оперативно-служебной деятельности отдела сохраняются отдельные недостатки, но в целом личный состав ОМВД способен выполнять поставленные перед ним задачи.

Главными задачами ОМВД в настоящее время является разработка и принятие дополнительных мер по сбору, анализу и реализации оперативной информации по выявлению и пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, оружия, профилактики и недопущению на территории района тяжких и особо тяжких преступлений (в том квартирных краж), раскрытие преступлений, повышение роли административной практики в профилактической работе, повышение качества расследования уголовных дел, продолжение работы по сокращению имеющегося некомплекта в подразделениях ОМВД России по Завитинскому району.

Группа анализа, планирования, контроля и информационного обеспечения

 ОМВД России по Завитинскому району 
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