Информация Контрольно-счетного органа о результатах 
 контрольного мероприятия 
«Проверка целевого использования субсидии на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения муниципального района, поступивших из бюджета Верхнеильиновского сельсовета Завитинского района на ремонт приобретенных квартир». 

В соответствии с пунктом  2.1 плана работы Контрольно-счётного органа  на 2022 год, утвержденным распоряжением председателя от 13.12.2021 № 14 в Комитете по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа проведено контрольное мероприятие проверка целевого использования субсидии на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения муниципального района, поступивших из бюджета Верхнеильиновского сельсовета Завитинского района на ремонт приобретенных квартир.
Контрольное мероприятие проводилось в срок с 12.05.2022 по 31.05.2022
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения порядка формирования муниципальных программ в части своевременного приведения показателей ресурсного обеспечения муниципальной программы «Повышение эффективности использования муниципального имущества Завитинского района» решению о бюджете на 2021 год, нарушения при изменении видов работ, принятии выполненных непредвиденных работ, нарушения графиков выполнения работ, нарушения сроков предоставления обеспечения гарантийных обязательств в виде банковской гарантии.
Объем проверенных средств составил - 38237488,89 рублей, в том числе средства субсидии из бюджета Верхнеильиновского сельсовета - 38199251,8 рублей. Сумма нарушений – 1209040,31 рубля.
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетным органом в адрес Комитета по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа направлено представление. Представление рассмотрено Комитетом по управлению муниципальным имуществом Завитинского муниципального округа, замечания приняты к сведению, предоставлены документы по устранению выявленных нарушений.

