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 «Администрация Завитинского района Амурской области информирует о рассмотрении ходатайств об установлении публичного сервитута для временного пользования земельными участками:
В целях размещения электросетевых объектов – ТП № 717, ТП- № 765, ВЛ-0,4 кВ,  расположенных: Амурская область, Завитинский район, с. Аврамовка, принадлежащих АО «ДРСК», на территории земель кадастровых кварталов 28:12:020201, 28:12:020202, общей площадью 79 кв.м. (69 контуров);
Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичных сервитутов и прилагаемыми к ним описаниями местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового и (или) адреса электронной почты) в течение 30 дней со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте администрации Завитинского района www.zavitinsk.info.ru
Заявления подаются или направляются в администрацию Завитинского района Амурской области гражданином или юридическим лицом по их выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе лично либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммунальной сети «Интернет» (по электронному адресу admzavitinsk@mail.ru).
Заявления принимаются по адресу: Амурская область, Завитинский район, г. Завитинск, ул. Куйбышева 44 с 08 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., обеденный перерыв с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин.







