
   На территории Завитинского района приняты меры по недопущению распространения коронавируса COVID-19.
    Сотрудниками полиции осуществляется контроль за состоянием здоровья граждан посредством телефонной связи. Под контролем остаются граждане, находящиеся на самоизоляции, и выполнение такими гражданами запрета по посещению общественных мест, исключение личных контактов с окружающими.
Сотрудниками полиции обеспечивается соблюдение сроков пребывания в режиме самоизоляции, нахождение граждан по месту проживания,  проводятся разъяснительно-предупредительные беседы, с целью недопущения  нарушения  правил изоляции. Кроме того,  жителей  города оповещают о  необходимости  соблюдения режима самоизоляции   через громкоговорители машин ГИБДД и ППСП. 
     На территории района в настоящее время  в режиме самоизоляции находится 24 человека, из них 9 человек (приехавшие из г. Сочи, г.Москвы) и 15 человек (приехавшие из-за границы). Проведено лабораторное исследование граждан, результаты которых показали, что коронавирусной инфекции  нет.
      Проведены занятия с  медицинскими работниками, создан план  перепрофилирования отделений больницы  в стационары специального назначения на случай ухудшения эпидемиологической ситуации в районе, отработана схема маршрутизации и ведения пациентов, создан запас средств индивидуальной защиты, лекарственных препаратов, имеется все необходимое оборудование. Установлен строгий противоэпидемический режим:  увеличена  кратность влажной уборки, введен масочный режим со сменой масок каждые 2 часа, отменены посещения пациентов, дневного стационара  и  профилактические мероприятия (профилактические  осмотры и диспансеризация, частично вакцинация взрослого населения). Организован патронаж беременных женщин по месту проживания и лиц старше 60 лет. Организована выписка льготных рецептов на 3 месяца. В настоящее время больница оказывает срочный и неотложный приемы, плановая госпитализация запрещена.  
       Вместе с тем установлено медицинское наблюдение на дому (подворовой обход), осуществляемое  сотрудниками ГБУЗ АО «Завитинская больница» с соблюдением мер безопасности при контакте.  Если есть жалобы на состояние здоровья, осуществляется осмотр врачом терапевтом, либо специалистом по профилю  и проводится забор анализов на дому в зависимости от тяжести течения заболевания.
       Уважаемые жители Завитинского района! 
На территории Амурской области введены ограничительные меры по недопущению распространения   коронавируса.   
В это время вы обязаны оставаться дома, чтобы сохранить своё здоровье и здоровье  своих близких. Необходимо соблюдать рекомендации медиков; не выходить из дома без крайней необходимости.
Особое внимание людям старше 60 лет, беременным женщинам и людям с хроническими заболеваниями. Ваше ответственное поведение – жизненно важно.
Вы обязаны соблюдать эти правила, чтобы сохранить свое здоровье и остановить распространение коронавируса.

Ведущий специалист организационного отдела администрации района М.А. Гришина

















