ИНФОРМАЦИЯ

Об итогах работы предприятий ЖКХ Завитинского района в осенне-зимний период 2020-2021 гг., задачах по подготовке к прохождению отопительного периода 2021-2022 годов. 

В прошедший отопительный период предприятия жилищно-коммунального хозяйства обеспечили потребность населения и объектов социальной сферы в теплоэнергии, топливе и других коммунальных услугах. Отопительный период на территории Завитинского района на объектах, отапливаемых котельными, находящимися в муниципальной собственности района, начался 28 сентября 2020 года и закончился 11 мая 2021 года.  
 
На территории Завитинского района работают                                                               6 теплоснабжающих организаций, 4 организаций, занимающиеся централизованным водоснабжением и водоотведением, а также 3 организации, осуществляющие обслуживание и содержание общего имущества многоквартирных жилых домов.  За отопительный период 2020-2021 на единую дежурно-диспетчерскую службу Завитинского района поступило 32 (АППГ 23) обращения по вопросам несоблюдения температурного режима при работе котельных (в основном котельная №6), ЕДДС зафиксирована  9 (АППГ 1) утечка на теплотрассах, 26 (АППГ 9) случаев связанных с технологическими сбоями в работе котлов. По управляющим компаниям: в отношении ООО «УК Домовой» 25 обращений на несоблюдении температурного режима, 3 обращения на утечки теплоносителя в домах, 3 обращения на затопление подвалов канализационными водами, в отношении ООО «ЗУК» 2 обращения на несоблюдении температурного режима. 

Коммунальный комплекс Завитинского района является важной составляющей жизнеобеспечения населения, учреждений социальной сферы и прочих объектов жизнеобеспечения. На подготовку к предстоящему отопительному периоду 2020-2021 годов планируется направить 53,6 млн. рублей.
Сводная таблица затрат на подготовку к отопительному периоду 2021-2022
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	                 Сумма, тыс.руб.

	
	
	Областной бюджет
	Местный

бюджет
	Средства предприятий, учреждений

	1.
	Мероприятия в рамках программы «Модернизация коммунального комплекса»
	  21138,8
	650,6
	-

	2.
	Текущий ремонт в рамках средств заложенных в тарифе
	-
	-
	17923,0

	3.
	Мероприятия в рамках концессионных соглашений и инвестиционных программ
	-
	-
	20898,0

	
	                     ВСЕГО:                         60610,4                 (в 2020 году 53630,0)                                               


В рамках подготовки к отопительному периоду в мае 2021 года в администрации Завитинского района состоялось заседание Административного совета, на котором был рассмотрен вопрос об итогах работы  жилищно-коммунального хозяйства Завитинского района в осенне-зимний период 2020-2021 годов и задачах по подготовке к предстоящему отопительному сезону 2021-2022 годов. По итогам заседания главой Завитинского района утверждено постановление «Об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства Завитинского района в осенне-зимний период 2020-2021 г. и задачах по подготовке к предстоящему отопительному сезону 2021-2022гг.», в котором были определены задачи и мероприятия для подготовки ЖКХ района к отопительному периоду.


Также распоряжениями главы района утверждена программа проведения проверок готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов, создана комиссия по оценке готовности и приемке объектов социальной сферы, котельных и тепловых сетей, находящихся в муниципальной собственности района к отопительному периоду.

Утвержден состав и регулярно проводятся заседания оперативного штаба Завитинского района, в которых принимают участие ответственные за вопросы жилищно-коммунальной сферы представители районной администрации, администрации городского поселения, руководители ресурсоснабжающих предприятий и управляющих компаний, а также представители прокуратуры и председатель районного Совета народных депутатов. На заседаниях штаба контролируется график исполнения мероприятий сводного плана по подготовке объектов к отопительному периоду,  обсуждаются вопросы и проблемы, возникающие в процессе подготовки, а так же доводится информация по созданию нормативного запаса топлива.
Соглашением от 25.02.2021 о передаче осуществления части полномочий между главой Завитинского района и главой г. Завитинска, в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрации Завитинского района переданы  полномочия в части организации в границах поселения электро-, тепло-, и водоснабжения населения, водоотведения, и снабжения населения топливом, а именно: актуализация схемы теплоснабжения на территории городского поселения «Город Завитинск» в 2021 году; подготовка объектов коммунального хозяйства городского поселения к отопительному периоду 2021-2022 гг, включая мероприятия выполняемые за счет средств субсидий областного бюджета, а также в части осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского поселения «Город Завитинск».

Управляющими компаниями ООО «УК Домовой» и ООО «Завитинская Управляющая Компания» и МБУ «Управление ЖКХ и благоустройство» проводятся работы по подготовке жилищного фонда  к отопительному периоду согласно графиков работ, согласованным с собственниками многоквартирных домов. На 01.08.2021 процент готовности жилого фонда составляет 70 %.
Модернизация
В рамках программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры» в 2021 году из областного бюджета было выделено 21138,8 тыс. руб., софинанирование из местных бюджетов составило 650,6 тыс. руб. в  том числе по мероприятиям: 

- замена участка тепловодопровода в с. Антоновка, на сумму 3191,3 тыс.руб. (работы выполнены) ; 

- замена участка теплопровода в с.Иннокентьевка на сумму,  8199,8 тыс.руб. (работы выполнены) ;
- замена 4 котлов в котельной  № 6 на сумму 7156,7 тыс. руб. (аукцион состоялся, срок выполнения 25.08.2021 );

- замена участка сети холодного водоснабжения по ул. Комсомольская в г.Завитинске на сумму 3874,2 тыс. руб. (аукцион состоялся, срок выполнения 30.09.2021);

- ремонт топки котла №2 на котельной № 5  на сумму 1026,3 тыс. руб. (аукцион состоялся, срок выполнения 25.09.2021 )             
- замена дымовой трубы на котельной №1 на сумму 2764,7 тыс. руб. (аукцион состоялся, срок выполнения 25.09.2021)
- разработка интерактивной схемы теплоснабжения городского поселения «Город Завитинск» на сумму 2037,0 тыс.  руб. (аукцион состоялся, срок выполнения 01.12.2021 )

Так же в министерство жилищно-коммунального  хозяйства Амурской области подана заявка на согласование работ на сумму 3040,8 тыс. руб. (денежные средства, сэкономленные после проведения аукционов) на следующие мероприятия:
-  Замена водогрейного котла на котельной с.Верхнеильиновка;
- Замена участка трубопровода системы водоснабжения по улице Солнечная, города Завитинска;

- Замена участка водопровода от водонапорной башни и ВНС на территории ГБУЗ АО "Завитинская больница";

-  Замена участка теплопровода от котельной   в с.Успеновка;

-  Замена дымовой трубы на котельной с.Верхнеильиновка.
По двум подпрограммам муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса …» выполнены следующие мероприятия:

-  в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Завитинском районе» из бюджетных средств Завитинского района администрацией района закуплены энергосберегающие светильники в количестве 727 штук для бюджетных учреждений района на сумму 296,55  тыс. рублей,  данное оборудование   будет установлено                           в школах и детских садах района.          
-       в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» по внедрению на территории Амурской области реформы по переходу на новую систему сбора и вывоза ТКО, в связи с выделением субсидии из областного бюджета финансовых средств на реализацию мероприятий по оборудованию контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов в сельских поселениях Завитинского района,  в целях повышение санитарно-эпидемиологического благополучия населения и повышение уровня благоустройства населенных пунктов в результате проведения конкурентных процедур планируется выполнить работы по устройству 22 контейнерных площадок для сбора ТКО и приобрести 43 контейнера. Сумма выделенной субсидии из областного бюджета составляет 1296,1 тыс. рублей, софинансирование из бюджета района составило 40,1 тыс. рублей. 
Текущий ремонт.

В рамках текущего ремонта при подготовке котельных к работе в ОЗП 2021-2022г. выполнены следующие мероприятия на общую сумму 17923,0 тыс. руб.

- гидравлические испытания котельной и тепломагистралей, промывка 

  сетей,

- ревизия и ремонт эл.щитов и автоматики,

- ревизия и ремонт эл.двигателей и тягодутьевого оборудования,

- ревизия и ремонт насосного оборудования,

- ревизия и замена запорной арматуры,

- чистка котлов, газоходов,

- косметический ремонт котельной и бытовых помещений,

- утепление участков теплотрасс.
В рамках капитального ремонта оборудования и обязательств по концессионным соглашениям по объектам выполняются следующие мероприятия:
- замена сетей теплоснабжения;

- установка частотных преобразователей;

- установка приборов учета воды и тепла;

- замена сетевых насосов и дымососов;

- капитальный ремонт котлов;

- ремонт газоотводных коллекторов;

- реконструкция систем водоснабжения и водоотведения;

- капитальный ремонт канализационных колодцев и др. 

Субсидия на твердое топливо для теплоснабжающих предприятий Завитинского района.
За отопительный период 2020-2021 годов теплоснабжающими предприятиями Завитинского района в рамках данной субсидии из областного бюджета получено 16,6 млн. рублей на приобретение твердого топлива.

- ООО «ТПК «Дальстройсервис» 457,8 тыс. рублей.

- ООО «Система» 5930,00 тыс. рублей.

- ООО «Восток» 8043,9 тыс. рублей.

- ООО «Теплосервис» 1035,0 тыс. рублей.

- ИП Павляк В.С. 1129,6 тыс. рублей.

Компенсация выпадающих доходов теплоснабжающим организациям, возникших в результате установления льготных тарифов на тепловую энергию для населения Завитинского района

 На компенсацию выпадающих доходов, возникающих в результате установления льготных тарифов на тепловую энергию для населения Завитинского района, за 2021 год теплоснабжающим организациям Завитинского района выплачено 12855,0 тысяч рублей, на 01.08.2020 года выплачено 7199,7 тысяч рублей.
        Нормативный запас, снабжение углем
Согласно утвержденного министерством жилищно-коммунального хозяйства Амурской области топливного баланса потребность в топливе на отопительный период 2020-2021 гг.  для нужд котельных Завитинского района составляет 52,0 тыс. тонн, в том числе нормативный запас на 01.10.2021 должен составить 17,9 тыс. тонн.  На 01.08.2020 запас топлива составляет 10,8 тыс. тонн – 60% от нормативного, график поставок топлива предприятиями соблюдается.
Снабжение населения углем, в прошедший отопительный период осуществляло предприятие ООО «Теплосервис». Населению было реализовано 324 тонны угля. 

Вывод 
В администрации Завитинского района по состоянию на 01.08.2020 кредиторская задолженность за услуги ЖКХ отсутствует. Общий процент готовности ЖКХ Завитинского района к работе в отопительный период 2021-2022 на 01.08.2021 составляет 65%.
Несмотря на всю работу, проводимую в рамках подготовки жилищно-коммунального комплекса Завитинского района к работе в отопительный период, имеется и ряд проблемных вопросов, о которых нельзя не сказать, а именно:

-   в связи с резким поднятием цен на строительные материалы, а особенно на металл, концессионерам очень трудно выполнять обязательства по замене оборудования, взятые на себя при заключении концессионных соглашений.   
-  отсутствие квалифицированных специалистов приводит к тому, что работы и услуги, оказываемые предприятиями населению зачастую не того качества, которое мы ожидаем в связи с нарушением технологического процесса, а отсюда и преждевременный износ оборудования.  
Заместитель главы администрации 
Завитинского района по
муниципальному хозяйству                                                                  П.В.Ломако            

