ИНФОРМАЦИЯ

о ходе подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы к работе в зимний период 2018-2019 годов. 

Коммунальный комплекс Завитинского района является важной составляющей жизнеобеспечения населения, учреждений социальной сферы и прочих объектов жизнеобеспечения. На подготовку к предстоящему отопительному периоду 2018-2019 годов  планируется направить более 30 млн. рублей, в том числе 8,32 млн. рублей средства областного бюджета в рамках программы «Модернизация коммунального комплекса», 21,4 млн. рублей средства ресурсоснабжающих предприятий, в том числе на текущий ремонт в рамках средств заложенных в тарифе 2,28 млн. рублей и  в рамках концессионных соглашений и инвестиционных программ 19,12 млн. рублей, средства местного бюджета предусмотрены в размере 0,413 млн. рублей. 

В мае 2018 года в администрации Завитинского района состоялось заседание Административного совета, на котором был рассмотрен вопрос об итогах работы  жилищно-коммунального хозяйства Завитинского района в осенне-зимний период 2017-2018 годов и задачах по подготовке к предстоящему отопительному сезону 2018-2019 годов. По итогам заседания главой Завитинского района утверждено постановление   «Об итогах работы  жилищно-коммунального хозяйства Завитинского района в осенне-зимний период 2017-2018г. и задачах по подготовке к предстоящему отопительному сезону 2018-2019г.», в котором были определены задачи и мероприятия для подготовки ЖКХ района к отопительному периоду.


Также распоряжениями главы района утверждена программа проведения проверок готовности к отопительному периоду 2018-2019 годов, создана комиссия по оценке готовности и приемке объектов социальной сферы, котельных и тепловых сетей, находящихся в муниципальной собственности района к отопительному периоду 2018-2019 годов.


 Утвержден состав и регулярно проводятся заседания оперативного штаба Завитинского района, в которых принимают участие ответственные за вопросы жилищно-коммунальной сферы представители районной администрации и администрации городского поселения, руководители ресурсоснабжающих предприятий и управляющих компаний, а также представители прокуратуры. На данных совещаниях рассматриваются вопросы о ходе подготовки и работе в отопительный период котельных, тепловых и водопроводных сетей, жилищного фонда, по созданию нормативного запаса топлива и др.
На территории Завитинского района работают 6 теплоснабжающих организаций, 5 организаций, занимающиеся централизованным водоснабжением и водоотведением, а так же 3 организации осуществляющие обслуживание и содержание общего имущества многоквартирных жилых домов.  Управляющими компаниями ООО «УК Домовой» и ООО «Завитинская Управляющая Компания» и МБУ «Управление ЖКХ и благоустройство» проводятся работы по  подготовке жилищного фонда  к отопительному периоду согласно графиков работ, согласованным с собственниками многоквартирных домов. В соответствии с утвержденным планом подготовки к отопительному сезону 2018– 2019 гг. будет подготовлено 170,8 тыс. квадратных метров жилищного фонда. На 25.08.2018 процент готовности жилого фонда составляет 82  %
Благодаря выделению субсидии из областного бюджета на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры, в рамках программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Завитинском районе в 2018 году по городскому поселению «Город Завитинск» будет произведена замена участка водопровода в районе «Южный» на сумму 3,280 млн. руб. срок исполнения по контракту до 01.11.2018;  замена участка водопровода в центральной части города на сумму 3,622 млн.руб. на данные работы аукцион объявлен повторно.
По объектам района: поставка и установка двух водогрейных котлов на котельную с. Успеновка одного котла на котельных  с. Верхнеильиновка    на сумму 0,990 млн. рублей. 05.06.2018г. аукцион на поставку данного оборудования размещен на сайте, срок исполнения по  контракту определен до 17.08.2018г.,  06.08.2018 оборудование поставлено. В настоящее время обслуживающей организацией ООО «ТеплоСервис» в котельной с. Успеновка новые котлы установлены, ведутся работы по технологической обвязке котельного оборудования и устройству новой системы дымоудаления. Также областным бюджетом выделены дополнительные средства на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры, в рамках программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в сумме 0,423 млн.руб. на поставку и установку котла на котельной с.Антоновка. 20.08.2018 по результатам проведенного аукциона заключен муниципальный контракт на поставку данного оборудования.
            В рамках программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Завитинском районе в 2018 году за счет бюджетных средств района будет отремонтирована кровля котельной с.Антоновка на сумму 110,0 тыс.руб.

В рамках текущего ремонта при подготовке котельных к работе в ОЗП 2018-2019г. запланированы  следующие мероприятия на общую сумму 2334,6 тыс. руб.
- гидравлические испытания котельной и тепломагистралей, промывка 

  сетей,

- ревизия и ремонт эл.щитов и автоматики,

- ревизия и ремонт эл.двигателей и тягодутьевого оборудования,

- ревизия и ремонт насосного оборудования,

- ревизия и замена запорной арматуры,

- чистка котлов, газоходов,

- косметический ремонт котельной и бытовых помещений,

- утепление участков теплотрасс.

На 25.08.017г. большая часть из перечисленных работ выполнена, готовность котельных и тепловых сетей составляет 80%

Кроме того, в 2018 году в рамках подпрограммы энергосбережения закуплены энергосберегающие лампы в количестве 54 шт. на сумму 22,7 тыс.руб. 
Для подготовки бюджетных учреждений к работе в предстоящий отопительный период был составлен план работ, согласно которому на ремонтные работы запланировано 3142,0 тыс.руб.  из которых 1065,0 тыс. руб.  это внебюджетные источники. Так же в четырех образовательных учреждениях района проведена централизованная промывка инженерных сетей теплоснабжения на общую сумму 100,0 тыс. руб. и частично промыты все учреждения образования.
Согласно утвержденного министерством жилищно-коммунального хозяйства Амурской области  топливного баланса потребность в топливе на отопительный период  2018-2019 для нужд котельных Завитинского района составляет 49,7 тыс. тонн, в том числе нормативный запас на 01.10.2018 должен составить 15,658 тыс. тонн.  
 Обеспечение населения углем на территории Завитинского района будут осуществлять ИП Резник Р.С. и ООО «Теплосервис» с 01.09.2018. Предварительная стоимость 1 т. Райчихинского угля будет составлять порядка 2600-2700 руб.
 В администрации Завитинского района по состоянию на 23.08.2018 кредиторская задолженность за услуги ЖКХ отсутствует.

Заместитель главы администрации Завитинского района

по муниципальному хозяйству                                                       П.В.Ломако            

