Информация о работе

МАУК  «РЦД «Мир» Завитинского района» за июль 2017 г.

Июль месяц был  насыщенным по проведению  мероприятий  в рамках года экологии, летнего отдыха детей. Состоялось 15 мероприятий, посещаемость  1037    составила  человек.

 Для детей в рамках летнего – оздоровительного отдыха состоялось:
- тематические встречи «По дорогам сказок » 12 и 25  июля для детей МАДОУ  д/с № 5 и МАДОУ  д/с № 4 , на которых веселая чехарда вопросов, и ответов  сделала встречу веселой, а фрагменты из мультфильмов,  добавили содержательность встрече;

Цирковое представление Санкт - Петербургского цирка «Адреналин»  29 июля в 13-00 позволил юному зрителю окунуться в мир иллюзий, акробатики, эксцентрики и тайны дрессированных животных.
               Для молодежи и взрослого населения состоялось: 
- тематическая встреча, посвященная выпускникам МБОУ СОШ № 1, состоялась 1 июля традиционно в стенах Учреждения. Подготовка велась в течение 3 месяцев. Солисты МАУК «РЦД «Мир»»: Лавренюк А. и Ангелова А. под исполнение песни «Помолимся за родителей» и под видео фильм, в котором были собраны детские фото выпускников и кадры из семейного архива их с родителями, смогли впечатлить до слез всех присутствующих в зале. Ответное слово родителей в виде музыкального номера, подготовленного в студии звукозаписи МАУК «РЦД «Мир», придало встрече праздничное настроение. А вручение аттестатов  добавило долю торжественности в двух часовое мероприятие;

- открытая встреча населения с руководителями органов власти Амурской области 5 июля;

- молодежный форум « Мы вместе»,  проходивший с 21 по 23 июля на базе с. Преображеновка, позволил проявить свои таланты не только участникам клубных формирований МАУК «РЦД «Мир» Завитинского района» (танцевальной группе «Вип»: Линевич Т., Желтоножко С., Коробовой С., Даниловой В., Пестерниковой А.,  Нудьга С., и солистам Учреждения: Д. Татарчуку, Валеевой В., Д. Лукьянчик, Лавренюк А., но и всем участникам форума.
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-торжественное закрытие районной выставки - распродажи декоративно-прикладного творчества «Возрождение и преображение» 15 июля, на которой мастера района :Корнеева В.Н., Рогозина О.Н. Катеринчук С.И., Качергина Т. М., Шаричесва Т.М., Масленникова Е.Г., Тихонова А.А., Вакуленко О.В., Чуркова В.В., Сайфулина Т.Г, Чистякова Г.В., Туянин А.С, Жигуренко М.В.; в торжественной обстановке за сладким столом и за чашечкой горячего чая обменялись опытом не только в области рукоделия, но и по темам садовоогородных достижений, реставрации старых вещей и изделий, а так же  наметили перспективные планы ;

-фотовыставка «Красоты родного края», которая будет работать с 26 июля по 11 августа, в которой приняли участие: Рагозина Екатерина, Демура Ольга, Демура Елена Александровна, Гора Сергей Алексеевич, Масленикова Елена, Костромин Андрей. 
В сельском клубе с. Верхнеильиновка за месяц состоялось: 4молодежных и  2 детских дискотек, тематическая встреча к Дню « Ивана Купала».
Благодаря систематической работе  клубных формирований в  МАУК «РЦД «Мир» Завитинского района» проводят свой летний досуг, развивая свои творческие способности,  дети, подростки, молодежь и взрослое население. На бесплатной основе, в рамках муниципального задания работали : кружок конферанса ( руководитель С.Ю. Кардаш), кукольный кружок «Кукляндия» ( руководитель М. В. Жигуренко) , «клуб «КВН» (организатор  Н. А. Новосельцева), клуб любителей вокального искусства «Тенериф» (руководитель А.А.Лавренюк).
Директор МАУК «РЦД «Мир»

Завитинского района»                                                                                      С.Ю.Кардаш       

